

R O M Ȃ N I A  
TRIBUNALUL VRANCEA  
SECTIA CIVILA  
SENTINȚA CIVILĂ NR. 442  
Ședința publică de la 05 mai 2011  
Tribunalul constituit din:  
PREȘEDINTE : Viorel Voineag  
Asistent judiciar : Simona Corina Simion  
Asistent judiciar : Alis Emilia Stanciu  
Grefier : Ioana Albiței

Pe rol fiind pronunțarea asupra acțiunii civile formulată de Sindicatul Liber din Învățământ al Județului Vrancea, cu sediul în Focșani str. Eroilor nr. 2 Județul Vrancea, prin reprezentant legal, **în numele și pentru membrii de sindicat** indicați în împuternicirile anexate cererii de chemare în judecată în contradictoriu cu **pârâții**: Școala cu Clasele I-VIII Andreiașu De Jos, cu sediul în comuna Andreiașu De Jos, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Bălești, cu sediul în comuna Bălești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Bîrsești, cu sediul în comuna Bîrsești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Biliești, cu sediul în comuna Biliești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Boghești, cu sediul în comuna Boghești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Găgești, cu sediul în comuna Bolotești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Bordești, cu sediul în comuna Bordești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Pitulușa, cu sediul în comuna Broșteni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ionel Sîrbu Ciorăști, cu sediul în comuna Ciorăști, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ionel Cîmpineanca, cu sediul în comuna Cîmpineanca, Județ Vrancea, Școala ce Arte și Meserii Nr. 1 Cîmpuri, cu sediul în comuna Cîmpuri, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Prof. M. Sîmbotin Cîrligele, cu sediul în comuna Cîrligele, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Chiojdeni, cu sediul în comuna Chiojdeni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Cotești, cu sediul în comuna Cotești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Duiliu Zamfirescu Dumbrăveni, cu sediul în comuna Dumbrăveni, Județ Vrancea, Grup Școlar Dumitrești, cu sediul în comuna Dumitrești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Fitionești, cu sediul în comuna Fitionești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Garoafa, cu sediul în comuna Garoafa, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Gologanu, cu sediul în comuna Gologanu, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Al. Vlahuță Gugești, cu sediul în comuna Gugești, Str. M. Kogălniceanu, Nr. 36, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Gura Caliței, cu sediul în comuna Gura Caliței, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Homocea, cu sediul în comuna Homocea, Str. Mihai Eminescu, Nr. 6, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Jariștea, cu sediul în comuna Jariștea, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Jitia, cu sediul în comuna Jitia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Măicănești, cu sediul în comuna Măicănești, Județ Vrancea, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Măicănești, cu sediul în comuna Măicănești, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Nr. 1 Mera, cu sediul în comuna Mera, Județ Vrancea, Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă Mihălceni, cu sediul în comuna Ciorăști, Mihălceni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Milcovul, cu sediul în comuna Milcovul, Str. Principală, Nr. 1, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Movilița, cu sediul în comuna Movilița, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Năruja, cu sediul în comuna Năruja, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Barbu Ștefănescu Delavrancea Negrilești, cu sediul în comuna Negrilești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Dimitrie Gusti Nereju, cu sediul în comuna Nereju, județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nereju Mic, cu sediul în comuna Nereju, Județ cu sediul în Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nistorești, cu sediul în comuna Nistorești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Obrejița , cu sediul în comuna Obrejița, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Nr. 1 Paltin, cu sediul în comuna Paltin, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Păulești, cu sediul în comuna Păulești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Păunești, cu sediul în comuna Păunești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Ploscuțeni, cu sediul în comuna Ploscuțeni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Poiana Cristei, cu sediul în comuna Poiana Cristei, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Popești, cu sediul în comuna Popești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Pufești, cu sediul în comuna Pufești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Răcoasa, cu sediul în comuna Răcoasa, Județ Vrancea, Școala cu

Clasele I-VIII Răstoaca, cu sediul în comuna Răstoaca, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Șindrilar, cu sediul în comuna Reghiu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ruginești, cu sediul în comuna Ruginești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Principele Șerban Ghica Și Principeasa Aristița Ghica Sihlea, cu sediul în comuna Sihlea, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Slobozia Bradului, cu sediul în comuna Slobozia Bradului, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ioan Vodă Cel Viteaz Slobozia Ciorăști, cu sediul în comuna Slobozia Ciorăști, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Simion Mehedinți Soveja, cu sediul în comuna Soveja, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Spulber, cu sediul în comuna Spulber, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Străoane Nr. 2, cu sediul în comuna Străoane, nr. 418, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Ștefan Cel Mare Și Sfânt Suraia, cu sediul în comuna Suraia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Tănăsoaia, cu sediul în comuna Tănăsoaia, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Bordeasca Veche, cu sediul în comuna Tătăranu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Tîmboiești, cu sediul în comuna Tîmboiești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Ion Diaconu Tulnici, cu sediul în comuna Tulnici, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Țifești, cu sediul în comuna Țifești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Urechești, cu sediul în comuna Urechești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Valea Sării, cu sediul în comuna Valea Sării, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vînători, cu sediul în comuna Vînători, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Vîrteșcoiu, cu sediul în comuna Vîrteșcoiu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Faraoanele, cu sediul în comuna Vîrteșcoiu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vidra, cu sediul în comuna Vidra, Județ Vrancea, Grupul Școlar Simion Mehedinți Vidra, cu sediul în comuna Vidra, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Vintileasca, cu sediul în comuna Vintileasca, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vizantea Mănăstirească, cu sediul în comuna Vizantea Livezi, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vizantea Răzășească, cu sediul în comuna Vizantea Livezi, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Necula Jechianu Vrîncioaia, cu sediul în comuna Vrîncioaia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Vultur, cu sediul în comuna Vultur, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Mihail Armencea Adjud, cu sediul în Adjud, Str. 1 Mai, nr. 35, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 7 A, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Adjudu Vechi - Adjud, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Angela Gheorghiu Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Republicii, nr. 90, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 4 Mareșal Al. Averescu Adjud, cu sediul în Adjud, Județ Vrancea, Liceul Teoretic Emil Botta Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Libertății, nr. 32, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Gheorghe Balș Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Republicii, nr. 107, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Mărășești, cu sediul în Mărășești, Str. Garoafei, nr. 17, Județ Vrancea, Grup Școlar Mărășești, cu sediul în Mărășești, Str. Republicii, nr. 74, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Odobești, cu sediul în Odobești, Str. Smîrdan, nr. 91, Județ Vrancea, Liceul Teoretic Duiliu Zamfirescu Odobești, cu sediul în Odobești, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 40, Județ Vrancea, Grup Școlar Agricol Odobești, cu sediul în Odobești, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 42, Județ Vrancea, Liceul Tehnologic Al. I. Cuza Panciu, cu sediul în Panciu, Str. N. Titulescu, nr. 72, Județ Vrancea, Liceul Teoretic Ioan Slavici Panciu, cu sediul în Panciu, Str. Independenței, nr. 2, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea 1 Iunie, nr. 1, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Prof. Caian Dimitrie, nr. 9, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Normal Nr. 4 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Alexandru Sahia, nr. 2, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Normal Nr. 6 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 12, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Focșani cu sediul în Focșani, Str. Tinereții, nr. 7, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 8 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aurora, nr. 7, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 10 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Echității, nr. 33, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 13 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Echității, nr. 1, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 15 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Bîrsei, nr. 8, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 16 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Căminului, nr. 1, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 17 Focșani, cu sediul în Focșani, Bd Unirii, nr. 2 A, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 18 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Popa Șapcă, nr. 4, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 23 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Nicolae Bălcescu, nr. 20, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nicolae Iorga Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea 1 Iunie, nr. 6, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ion Basgan Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Mare A Unirii, nr. 64, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 3 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Dornei, nr. 1, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Anghel Saligny Focșani, cu sediul în Focșani, Str.

Moldova, nr. 8, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 7 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Școlii, nr. 47, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Al. Vlahuță Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea 1 Iunie, nr. 6, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ștefan Cel Mare Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 12, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Duiliu Zamfirescu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Tinereții, nr. 2, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Edmond Nicolau Focșani, cu sediul în Focșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 10, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Gheorghe Asachi Focșani - Focșani, Str. Moldova, nr. 9, Județ Vrancea, Grupul Școlar G.G. Longinescu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Mărășești, nr. 50, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Ion Mincu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 32, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Valeriu D. Cotea Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 46, Județ Vrancea, Colegiul Național Al. I. Cuza Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 47, Județ Vrancea, Colegiul Național Unirea Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cezar Bolliac, nr. 15, Județ Vrancea, Colegiul Economic M. Kogălniceanu Focșani cu sediul în Focșani, Bd. Gării, nr. 25, Județ Vrancea, Liceul Pedagogic Spiru Haret Focșani , cu sediul în Focșani, Str. Timotei Cipariu, nr. 5, Județ Vrancea, Liceul De Artă Gh. Tattarascu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Alecu Sihleanu, nr. 6, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Auto Traian Vuia Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cotești, nr. 52, Județ Vrancea, Liceul cu Program Sportiv Focșani, cu sediul în Focșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 10, Județ Vrancea, Palatul Copiilor Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 4, Județ Vrancea, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 56, Județ Vrancea, Casa Corpului Didactic Simion Mehedinți Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Eroilor, nr. 2, Județ Vrancea, Clubul Sportiv Școlar de Gimnastică Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Școlii, nr. 47, Județ Vrancea, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea, cu sediul în Focșani, Str. Alecu Sihleanu, Nr. 6, Județ Vrancea, Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, cu sediul în Focșani, Str. Dornei, nr. 5, Județ Vrancea, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului Și Sportului, cu sediul în București, Str. General Berthelot, nr. 28-30 sector1, având ca obiect drepturi bănești.

Dezbaterile orale au avut loc în ședința publică de la 03 mai 2011, note consemnate în încheierea de la acea dată care face parte integrantă din prezenta când în vederea deliberării s-a amânat pronunțarea cauzei pentru astăzi 05 mai 2011, când:

## TRIBUNALUL

**Prin cererea înregistrată** la data de 14.04.2011 sub numărul 1877/91/2011, **Sindicatul Liber din Învățământ al Județului Vrancea**, în numele membrilor săi de sindicat indicați în împuternicirile anexate cererii de chemare în judecată (filele 15 - 174) **a chemat în judecată pe pârâții:** Școala cu Clasele I-VIII Andreiașu De Jos, Școala cu Clasele I-VIII Bălești, Școala cu Clasele I-VIII Bîrsești, Școala cu Clasele I-VIII Bîliești, Școala cu Clasele I-VIII Boghești, Școala de Arte și Meserii Găgești, Școala cu Clasele I-VIII Bordești, Școala cu Clasele I-VIII Pitulușa, Școala cu Clasele I-VIII Ionel Sîrbu Ciorăști, Școala cu Clasele I-VIII Ionel Cîmpineanca, Școala ce Arte și Meserii Nr. 1 Cîmpuri, Școala cu Clasele I-VIII Prof. M. Simbotin Cîrligele, Școala de Arte și Meserii Chiojdeni, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Cotești, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Duiliu Zamfirescu Dumbrăveni, Grup Școlar Dumitrești, Școala de Arte și Meserii Fitionești, Școala cu Clasele I-VIII Garoafa, Școala cu Clasele I-VIII Gologanu, Școala de Arte și Meserii Al. Vlahuță Gugești, Școala de Arte și Meserii Gura Caliței, Școala de Arte și Meserii Homocea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Jariștea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Jitia, Școala de Arte și Meserii Măicănești, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Măicănești, Școala Cu Clasele I-VIII Nr. 1 Mera, Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă Mihălceni, Școala cu Clasele I-VIII Milcovul, Școala cu Clasele I-VIII Movilița, Școala cu Clasele I-VIII Năruja, Școala cu Clasele I-VIII Barbu Ștefănescu Delavrancea Negriștești, Școala de Arte și Meserii Dimitrie Gusti Nereju, Școala cu Clasele I-VIII Nereju Mic, Școala cu Clasele I-VIII Nistorești, Școala cu Clasele I-VIII Obrejita , Școala de Arte și Meserii Nr. 1 Paltin, Școala cu Clasele I-VIII Păulești, Școala de Arte și Meserii Păunești, Școala de Arte și Meserii Ploscuțeni, Școala cu Clasele I-VIII Poiana Cristei, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Popești, Școala cu Clasele I-VIII Pufești, Școala cu Clasele I-VIII Răcoasa, Școala cu Clasele I-VIII Răstoaca, Școala de Arte și Meserii Șindrilari, Școala cu Clasele I-VIII Ruginești, Școala cu Clasele I-VIII Principele Șerban Ghica Și Principesa Aristița Ghica Sihlea, Școala Cu Clasele I-VIII Slobozia Bradului, Școala cu Clasele I-VIII Ioan Vodă Cel Viteaz Slobozia Ciorăști, Școala Cu Clasele I-VIII Simion Mehedinți Soveja, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Spulber, Școala de Arte și Meserii Străoane Nr. 2, Școala de Arte și Meserii Ștefan Cel Mare Și Sfînt

Suraia, Școala de Arte și Meserii Tănăsoaia, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Bordeasca Veche, Școala cu Clasele I-VIII Tîmboiești, Școala de Arte și Meserii Ion Diaconu Tulnici, Școala cu Clasele I-VIII Țifești, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Urechești, Școala cu Clasele I-VIII Valea Sării, Școala cu Clasele I-VIII Vînători, Școala de Arte și Meserii Vîrteșcoiu, Școala cu Clasele I-VIII Faraoanele, Școala cu Clasele I-VIII Vidra, Grupul Școlar Simion Mehedinți Vidra, Școala de Arte și Meserii Vintileasca, Școala cu Clasele I-VIII Vizantea Mănăstirească, Școala cu Clasele I-VIII Vizantea Răzășească, Școala Cu Clasele I-VIII Necula Jechianu Vrîncioaia, Școala de Arte și Meserii Vultur, Școala cu Clasele I-VIII Mihail Armencea Adjud, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Adjud, Școala cu Clasele I-VIII Adjudu Vechi - Adjud, Școala cu Clasele I-VIII Angela Gheorghiu Adjud, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 4 Mareșal Al. Averescu Adjud, Liceul Teoretic Emil Botta Adjud, Colegiul Tehnic Gheorghe Balș Adjud, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Mărășești, Grup Școlar Mărășești, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Odobești, Liceul Teoretic Duiliu Zamfirescu Odobești, Grup Școlar Agricol Odobești, Liceul Tehnologic Al. I. Cuza Panciu, Liceul Teoretic Ioan Slavici Panciu, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2 Focșani, Grădinița cu Program Normal Nr. 4 Focșani, Grădinița cu Program Normal Nr. 6 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 8 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 10 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 13 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 15 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 16 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 17 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 18 Focșani, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 23 Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Nicolae Iorga Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Ion Basgan Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 3 Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Anghel Saligny Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 7 Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Al. Vlahuță Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Ștefan Cel Mare Focșani, Școala cu Clasele I-VIII Duiliu Zamfirescu Focșani, Colegiul Tehnic Edmond Nicolau Focșani, Colegiul Tehnic Gheorghe Asachi Focșani, Grupul Școlar G.G. Longinescu Focșani, Colegiul Tehnic Ion Mincu Focșani, Colegiul Tehnic Valeriu D. Cotea Focșani, Colegiul Național Al. I. Cuza Focșani, Colegiul Național Unirea Focșani, Colegiul Economic M. Kogălniceanu Focșani, Liceul Pedagogic Spiru Haret Focșani, Liceul De Artă Gh. Tattarascu Focșani, Colegiul Tehnic Auto Traian Vuia Focșani, Liceul cu Program Sportiv Focșani, Palatul Copiilor Focșani, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna Focșani, Casa Corpului Didactic Simion Mehedinți Focșani, Clubul Sportiv Școlar de Gimnastică Focșani, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea, Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului Și Sportului, solicitând instanței ca prin hotărârea pe care o va pronunța sa se dispuna:

- **obligarea unităților școlare pârâte la calcularea și plata către membrii de sindicat pe care îi reprezintă a diferenței dintre suma de 100 EURO, reprezentând ajutorul financiar reglementat de legea nr. 315/2006 aferent anului 2009, și suma de 130 lei (bani pe care reclamantii i-au primit deja), sumă actualizată cu indicele de inflație;**

- **obligarea pârâtului Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului să aloce Inspectoratului Școlar Județean Vrancea suma necesară plății diferenței dintre suma de 100 EURO și suma de 130 lei, actualizat cu indicele de inflație;**

- **obligarea pârâtului Inspectoratul Școlar Județean Vrancea să vireze către unitățile de învățământ suma necesară plății diferenței dintre suma de 100 EURO și suma de 130 lei, actualizat cu indicele de inflație.**

**În motivarea cererii**, reclamantii au învederat, în esență, că prin legea nr. 315/2006 s-a stabilit în favoarea cadrelor didactice un ajutor financiar anual de 100 EURO în vederea achiziționării de cărți sau de programe educaționale, necesare îmbunătățirii calității activității didactice.

Reclamantii au respectat procedura stabilită de normele de aplicare a acestei legi și au depus până la 1 noiembrie 2008 la unitatea de învățământ cerere scrisă de acordare a acestui ajutor financiar.

În luna decembrie 2009 s-a realizat o plată parțială a acestui ajutor, respectiv suma de 130 lei, diferența nefiind achitată nici până în prezent.

**În drept**, s-au invocat prevederile Legii nr. 316/2006 și ale HG nr. 453/2007.

**Pârâtul Inspectoratul Școlar județean Vrancea** a depus la dosar intampinare prin care a solicitat respingerea ca neîntemeiată a acțiunii. A arătat, în esență, că nu a putut vira către unitățile

de învățământ sumele solicitate prin acțiune deoarece nu au fost alocate și virate fonduri de către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

În dovedirea cererii și în apărare s-a administrat proba cu înscrisuri.

**Analizând acțiunea de față Tribunalul reține următoarele:**

**I. Considerații privind obiectul cauzei de față. Perioada vizată. Interpretarea noțiunii „anual” folosită la art. 2 din legea nr. 315/2006.**

Tribunalul constată că prin acțiunea ce face obiectul prezentului dosar s-a solicitat acordarea către reclamantii a dreptului stipulat prin legea nr. 315/2006 privind stimularea achiziționării de carti sau de programe educationale pe suport electronic, necesare imbunatatirii calitatii activitatii didactice, in invatamantul preuniversitar

Art. 1 și 2 din acest act normativ dispun următoarele:

ART. 1

*Se acorda un ajutor financiar cadrelor didactice titulare și/sau suplinitoare calificate din învățământul preuniversitar, în vederea achiziționării de cărți sau de programe educaționale pe suport electronic, necesare îmbunătățirii calității activității didactice.*

ART. 2

*Ajutorul financiar prevăzut la art. 1 se acorda anual, la solicitarea cadrelor didactice, și reprezintă echivalentul în lei a 100 euro, calculat la cursul de schimb valutar comunicat de Banca Nationala a României la data plății.*

Reclamantii și-au exprimat voința de a li se acorda ajutorul financiar aferent anului 2009, susținând că au primit deja suma de 130 de lei și, prin urmare, li se cuvine diferența dintre suma de 100 EURO și suma de 130 de lei deja primită în luna decembrie 2009.

Pârâtul **Inspectoratul Școlar județean Vrancea** a confirmat prin întâmpinare că reclamantilor li s-a plătit doar o parte din suma corespunzătoare anului 2009, respectiv suma de 130 de lei.

Tribunalul constată că sintagma „anual”, folosită la art. 2 din legea nr. 315/2006, are sensul de „an calendaristic”, iar nu „an de învățământ”, concluzie ce rezultă atât din interpretarea literală a acestui cuvânt, dar și din examinarea dispozițiilor HG nr. **pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 315/2006**, norme care prevăd procedurile ce trebuie urmate pentru încasarea acestui ajutor financiar, din cuprinsul cărora rezultă în mod indiscutabil că legiuitorul s-a referit la anul calendaristic.

În acest sens sunt și dispozițiile art. 3 alin. 1) din norme care prevăd următoarele:

*(1) Ajutorul financiar se acorda anual pe baza de cerere formulată de beneficiar și înregistrată pana la data de 1 noiembrie pentru anul următor la unitatea de învățământ la care beneficiarul exercita funcția de baza, iar plățile se efectuează începând cu luna ianuarie din anul următor.*

**II. Temeinicia acțiunii.**

**A. În ceea ce privește primul capăt de cerere.**

Din examinarea adeverințelor și împuternicirilor aflate la filele 15 – 174 dosar Tribunalul constată că reclamantii, cadre didactice ale unităților de învățământ pârâte, au formulat cerere pentru acordarea ajutorului financiar aferent anului 2009 reglementat de legea nr. 315/2006, cu respectarea procedurii prevăzute de normele de aplicare a acestei legi.

Deși reclamantii aveau dreptul la primirea sumei de 100 EURO, în echivalent lei, sumă ce trebuia să le fi acordată până la data maximă de 31.12.2009, acestora li s-a achitat doar suma de 130 de lei, deci o parte din sumă, în luna decembrie 2009.

Tribunalul reține că, atât timp cât legea nr. 315/2006 era în vigoare, drepturile reglementate în favoarea cadrelor didactice trebuie să fie recunoscute, fiind irelevant din această perspectivă faptul că Guvernul nu a alocat bani în bugetul Ministerului pentru plata acestor drepturi.

A accepta un punct de vedere contrar ar conduce la situații absurde, respectiv s-ar ajunge la situația ca Guvernul să refuze aplicarea legii prin mecanisme indirecte, și anume, prin modul de întocmire a bugetului.

Or, rolul constituțional al Guvernului este de a pune în executare legile, iar nu de a bloca efectele acestora.

În același timp nu există nici în Constituție și nici în vreo altă lege drept caz justificat de neexecutare a legii lipsa mijloacelor financiare. Dacă Guvernul constată că sarcina financiară este excesivă în raport cu veniturile realizate are posibilitatea inițierii sau adoptării unei reglementări legislative prin care să se abroge legea ce conferă dreptul respectiv.

Tribunalul constată că legea nr. 315/2006 a fost în vigoare pe întreaga perioadă a anului 2009, astfel încât reclamanților trebuie să le fie recunoscut dreptul de a primi integral acest ajutor financiar.

**În consecință, acest prim capăt de cerere este întemeiat.**

**În privința sumei concrete la care au dreptul reclamanții**, Tribunalul reține că plata către aceștia trebuia să se facă în lei, până cel mult la data de 31.12.2009, cuantumul sumei urmând a fi determinat în raport cu valoarea monedei EURO (legiuitorul stabilind prin legea 315/2006 acest criteriu de referință).

Pentru a nu exista impedimente la executare și în efectuarea operațiunilor de convertire EURO/LEU, în raport de data achitării tranșei de 130 de lei și data efectivei achitări a diferenței, Tribunalul va proceda la identificarea valorii monedei EURO la data de 31.12.2009 (ultima zi în care unitățile de învățământ aveau posibilitatea să efectueze plata diferenței), urmând ca ulterior să scadă suma de 130 de lei deja primită și să stabilească diferența de primit.

Astfel, la data de 31.12.2009 valoarea monedei EURO era de 1 Euro = 4,2280 lei (informație disponibilă pe site-ul [www.bnr.ro](http://www.bnr.ro)).

Efectuând diferența dintre valoarea în lei a sumei de 100 EURO (422,80 lei) și suma de 130 de lei deja primită, rezultă că reclamanților trebuia să le fie achitată la data de 31.12.2009 suma de 292,89 lei.

Prin urmare, pentru a nu exista nici un impediment la executare în ceea ce privește determinarea sumei, tribunalul va obliga unitățile de învățământ la plata acestei sume, ce va fi actualizată cu inflația de la data de 31.12.2009 până la efectivă achitare, în vederea reparării integrale a prejudiciului produs ca urmare a executării cu întârziere a obligației de plată.

**B. În ceea ce privește ultimele două capete de cerere, Tribunalul constată că acestea sunt nefondate.**

Astfel, din examinarea cuprinsului acestora se constată că prin ele reclamanții urmăresc stabilirea în sarcina pârâților Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și Inspectoratului Școlar Județean Vrancea a obligațiilor specifice ce le revin potrivit legii în punerea în executare voluntară a dispozițiilor stabilite de instanță ca urmare a soluționării primului capăt de cerere.

Cu alte cuvinte, măsura solicitată de către reclamanți vizează conduita pe care ar trebui să o adopte acești 2 pârâți pentru a executa voluntar obligația de plată a sumelor stabilite la lit. A de mai sus.

Reclamanții nu au însă nici un drept de a solicita pârâților să adopte o anumită conduită pentru executarea voluntară a obligațiilor stabilite la lit A, fiind opțiunea exclusivă a acestora în ceea ce privește modul în care înțeleg să își execute obligațiile derivând din calitatea de ordonatori superiori de credite (cu privire la aceste sume) față de unitățile de învățământ.

În cazul în care pârâții unitățile de învățământ nu execută de bună voie obligațiile stabilite, reclamanții au la dispoziție calea executării silite de care pot uza, bineînțeles în condițiile prevăzute de legislația specifică aplicabilă.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE**

Admite în parte acțiunea formulată de **Sindicatul Liber din Învățământ al Județului Vrancea, în calitate de reprezentant al reclamanților** indicați în listele anexă la cererea de chemare în judecată aflate la filele 15 - 174, **în contradictoriu cu pârâții**: Școala cu Clasele I-VIII Andreiașu De Jos, cu sediul în comuna Andreiașu De Jos, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Bălești, cu sediul în comuna Bălești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Bîrsești, cu sediul în

comuna Bîrsești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Biliești, cu sediul în comuna Biliești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Boghești, cu sediul în comuna Boghești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Găgești, cu sediul în comuna Bolotești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Bordești, cu sediul în comuna Bordești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Pitulușa, cu sediul în comuna Broșteni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ionel Sîrbu Ciorăști, cu sediul în comuna Ciorăști, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ionel Cîmpineanca, cu sediul în comuna Cîmpineanca, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Nr. 1 Cîmpuri, cu sediul în comuna Cîmpuri, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Prof. M. Sîmbotin Cîrligele, cu sediul în comuna Cîrligele, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Chiojdeni, cu sediul în comuna Chiojdeni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Cotești, cu sediul în comuna Cotești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Duiliu Zamfirescu Dumbrăveni, cu sediul în comuna Dumbrăveni, Județ Vrancea, Grup Școlar Dumitrești, cu sediul în comuna Dumitrești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Fitionești, cu sediul în comuna Fitionești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Garoafa, cu sediul în comuna Garoafa, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Gologanu, cu sediul în comuna Gologanu, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Al. Vlahuță Gugești, cu sediul în comuna Gugești, Str. M. Kogălniceanu, Nr. 36, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Gura Caliței, cu sediul în comuna Gura Caliței, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Homocea, cu sediul în comuna Homocea, Str. Mihai Eminescu, Nr. 6, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Jariștea, cu sediul în comuna Jariștea, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Jitia, cu sediul în comuna Jitia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Măicănești, cu sediul în comuna Măicănești, Județ Vrancea, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Măicănești, cu sediul în comuna Măicănești, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Nr. 1 Mera, cu sediul în comuna Mera, Județ Vrancea, Centrul Școlar Pentru Educație Incluzivă Mihălceni, cu sediul în comuna Ciorăști, Mihălceni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Milcovul, cu sediul în comuna Milcovul, Str. Principală, Nr. 1, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Movilița, cu sediul în comuna Movilița, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Năruja, cu sediul în comuna Năruja, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Barbu Ștefănescu Delavrancea Negrileşti, cu sediul în comuna Negrileşti, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Dimitrie Gusti Nereju, cu sediul în comuna Nereju, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nereju Mic, cu sediul în comuna Nereju, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nistorești, cu sediul în comuna Nistorești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Obrejița , cu sediul în comuna Obrejița, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Nr. 1 Paltin, cu sediul în comuna Paltin, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Păulești, cu sediul în comuna Păulești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Păunești, cu sediul în comuna Păunești, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Ploscuțeni, cu sediul în comuna Ploscuțeni, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Poiana Cristei, cu sediul în comuna Poiana Cristei, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Popești, cu sediul în comuna Popești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Pufești, cu sediul în comuna Pufești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Răcoasa, cu sediul în comuna Răcoasa, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Răstoaca, cu sediul în comuna Răstoaca, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Șindrilar, cu sediul în comuna Reghiu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ruginești, cu sediul în comuna Ruginești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Principele Șerban Ghica Și Principesa Aristița Ghica Sihlea, cu sediul în comuna Sihlea, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Slobozia Bradului , cu sediul în comuna Slobozia Bradului, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ioan Vodă Cel Viteaz Slobozia Ciorăști , cu sediul în comuna Slobozia Ciorăști, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Simion Mehedinți Soveja, cu sediul în comuna Soveja, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Spulber, cu sediul în comuna Spulber, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Străoane Nr. 2, cu sediul în comuna Străoane, nr. 418, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Ștefan Cel Mare Și Sfînt Suraia, cu sediul în comuna Suraia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Tănăsoaia , cu sediul în comuna Tănăsoaia, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Bordeasca Veche, cu sediul în comuna Tătăranu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Tîmboiești, cu sediul în comuna Tănăsoaia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Ion Diaconu Tulnici, cu sediul în comuna Tulnici, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Țifești, cu sediul în comuna Țifești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Urechești, cu sediul în comuna Urechești, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Valea Sării, cu sediul în comuna Valea Sării, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vînători, cu sediul în comuna Vînători, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Vîrteșcoiu, cu sediul în comuna Vîrteșcoiu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Faraoanele, cu sediul în comuna Vîrteșcoiu, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vidra, cu sediul în comuna Vidra, Județ Vrancea, Grupul Școlar Simion Mehedinți Vidra, cu sediul

în comuna Vidra, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Vintileasca, cu sediul în comuna Vintileasca, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vizantea Mănăstirească, cu sediul în comuna Vizantea Livezi, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Vizantea Răzășească, cu sediul în comuna Vizantea Livezi, Județ Vrancea, Școala Cu Clasele I-VIII Necula Jechianu Vrîncioaia, cu sediul în comuna Vrîncioaia, Județ Vrancea, Școala de Arte și Meserii Vultur, cu sediul în comuna Vultur, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Mihail Armencea Adjud, cu sediul în Adjud, Str. 1 Mai, nr. 35, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 7 A, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Adjudu Vechi - Adjud, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Angela Gheorghiu Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Republicii, nr. 90, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 4 Mareșal Al. Averescu Adjud, cu sediul în Adjud, Județ Vrancea, Liceul Teoretic Emil Botta Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Libertății, nr. 32, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Gheorghe Balș Adjud, cu sediul în Adjud, Str. Republicii, nr. 107, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 2 Mărășești, cu sediul în Mărășești, Str. Garoafei, nr. 17, Județ Vrancea, Grup Școlar Mărășești, cu sediul în Mărășești, Str. Republicii, nr. 74, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Odobești, cu sediul în Odobești, Str. Smîrdan, nr. 91, Județ Vrancea, Liceul Teoretic Duiliu Zamfirescu Odobești, cu sediul în Odobești, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 40, Județ Vrancea, Grup Școlar Agricol Odobești, cu sediul în Odobești, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 42, Județ Vrancea, Liceul Tehnologic Al. I. Cuza Panciu, cu sediul în Panciu, Str. N. Titulescu, nr. 72, Județ Vrancea, Liceul Teoretic Ioan Slavici Panciu, cu sediul în Panciu, Str. Independenței, nr. 2, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea 1 Iunie, nr. 1, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Prof. Caian Dimitrie, nr. 9, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Normal Nr. 4 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Alexandru Sahia, nr. 2, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Normal Nr. 6 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 12, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Focșani cu sediul în Focșani, Str. Tinereții, nr. 7, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 8 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aurora, nr. 7, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 10 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Echității, nr. 33, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 13 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Echității, nr. 1, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 15 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Bîrsei, nr. 8, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 16 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Căminului, nr. 1, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 17 Focșani, cu sediul în Focșani, Bd Unirii, nr. 2 A, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 18 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Popa Șapcă, nr. 4, Județ Vrancea, Grădinița cu Program Prelungit Nr. 23 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Nicolae Bălcescu, nr. 20, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nicolae Iorga Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea 1 Iunie, nr. 6, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ion Basgan Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Mare A Unirii, nr. 64, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 3 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Dornei, nr. 1, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Anghel Saligny Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Moldova, nr. 8, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Nr. 7 Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Școlii, nr. 47, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Al. Vlahuță Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea 1 Iunie, nr. 6, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Ștefan Cel Mare Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Ștefan Cel Mare, nr. 12, Județ Vrancea, Școala cu Clasele I-VIII Duiliu Zamfirescu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Tinereții, nr. 2, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Edmond Nicolau Focșani, cu sediul în Focșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 10, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Gheorghe Asachi Focșani - Focșani, Str. Moldova, nr. 9, Județ Vrancea, Grupul Școlar G.G. Longinescu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Mărășești, nr. 50, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Ion Mincu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 32, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Valeriu D. Cotea Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 46, Județ Vrancea, Colegiul Național Al. I. Cuza Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 47, Județ Vrancea, Colegiul Național Unirea Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cezar Bolliac, nr. 15, Județ Vrancea, Colegiul Economic M. Kogălniceanu Focșani cu sediul în Focșani, Bd. Gării, nr. 25, Județ Vrancea, Liceul Pedagogic Spiru Haret Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Timotei Cipariu, nr. 5, Județ Vrancea, Liceul De Artă Gh. Tattarascu Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Alecu Sihleanu, nr. 6, Județ Vrancea, Colegiul Tehnic Auto Traian Vuia Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cotești, nr. 52, Județ Vrancea, Liceul cu Program Sportiv Focșani, cu sediul în Focșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 10, Județ Vrancea, Palatul Copiilor Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 4, Județ Vrancea, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Cuza Vodă, nr. 56, Județ Vrancea, Casa Corpului Didactic Simion Mehedinți



Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Eroilor, nr. 2, Județ Vrancea, Clubul Sportiv Școlar de Gimnastică Focșani, cu sediul în Focșani, Str. Aleea Școlii, nr. 47, Județ Vrancea, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea, cu sediul în Focșani, Str. Alecu Sihleanu, Nr. 6, Județ Vrancea, Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, cu sediul în Focșani, Str. Dornei, nr. 5, Județ Vrancea, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului Și Sportului, cu sediul în București, Str. General Berthelot, nr. 28-30 sector1, având ca obiect drepturi bănești.

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Andreiașu de Jos să plătească reclamanților:** Simion Geanina, Vinca Ramona –Cristina, Burlacu Sanda, Oancea Anca, Blanaru Ion, Munteanu Mariana, Mocanu Costica, Calinoiu Mariuta, Frangu Lacramioara, Tataru Vasile, Nanu Lenuta, Novetschi Corneliu Mihai, Negru Radu, Milea Maricica, Trompac Florentina, Lancea Florin, Sucoverschi Iulia, Nanu Cristina, Hircan Sinica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Bălești să plătească reclamanților:** Spanu Adrian, Sîmbotin Mihai, Toader Ion, Secu Oana-Elena, Dragomir Ionel, Stefan Ionel, Goldoiu Otilia-Isabela, Tănăsuică Loreta, Tudorie Camelia, Sandu Steluta, Ene Catuta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Bârsești să plătească reclamanților:** Burloiu Laurentiu, Burlui Costel, Istrate Lucretia, Ignat Gabriela, Burlui Monica-Daniela, Reghina Adina, Cojocaru Valerica, Amarine Corina-Raluca, Raghina Florentina, Tafta Ticu, Nistoroiu Mihaela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Biliiești să plătească reclamanților:** Ciotea Marin, Radu Mariana, Miha Constanta, Grigoriga Violeta-Mariana, Dragne Camelia-Larisa, Gurguiatu Marlena, Cojocaru Laura, Rusu Liliana, Ciobanu Maria, Stanculetu Bianca-Florica, Ciotea Adriana, Avram Victoria, Stamate Liliana, Arsene Adriana, Paraschiv Gabriela, Boldeanu Catalin **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Boghești să plătească reclamanților** Popa Adina, Tazlaoanu Petruta, Gologan Pompilia, Plesu Crizantima, Tazlaoanu Valentina, Sevastre Geanina, Ciocarlan Iulia, Druica Ionita, Manole Catalina, Chirila Veronica, Ucrainet Daniela, Pascaru Adriana, Nechifor Adriana, Agache Emilia, Marcu Mihaela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Găgești să plătească reclamanților:** Clipea Eugenia, Pricope Mihaela, Motoc Maricela, Aldea Nicoleta, Busila Daniela, Drimba Neluța, Marinescu Cornelia, Zlota Elena, Trandafir Mihaela, Enoiu Florentina, Cuptor Irina, Purdel Geta, Purdel Carmen, Miron Nicoleta, Laluciu Gabriela, Frunza Elena, Istrate Violeta, Tumurica Doru, Purdel Ion, Andronic Ion, Popa Aura, Trandafir Daniela, Grigoriu Carmen, Schiopoiu Ionut, Hulea Carmen, Gheorghita Nela, Bogdan Aurica, Pana Marian, Nanu Veronica, Bratu Virginica, Bolovan Carmen, Corcoz Norocel-Costin, Potop Ion **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Bordești să plătească reclamanților:** Vioreanu Marin Marius, Panaite Lenuta, Rotaru Alexandru, Burducea Daniela, Bobeica Rodica, Rotaru Anicuta, Chiriac Mihaela, Smarandoiu Lucica, Bercaru Ionut, Ionita Marcela, Selaru Aurel, Gavrilă Luminita, Chioveanu Camelia, Panaite Costel, Bercaru Ionel, Apostu Ionela, Harabor Mariela, Pioara Aneta, Socol Ciprian **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Pitulușa să plătească reclamanților:** Devetah Doina Elena, Fudulica Constantin, Hupcea Oana Claudia, Cristisor , Elena, Popa Sebastian-Florin,

Tigaeru Jana, Lungu Gina, Lemnaru Violeta-Mihaela, Zara Trifan, Tataru Lenuta, Manole Lucica, Lupascu Loredana-Marilena, Sirbu Camelia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII „Ionel Sirbu” Ciorăști să plătească reclamanților:** Balaban Mirela, Vasile Dan, Neacsu Elena, Oancea Georgeta, Gurbet Raluca, Stefan Sandu, Mosu Emilia Luminita, Alexandrescu Anica, Vasile Marinela, Neacsu Alexandru, Popa Ionel, Stan Leontina, Gaina Mariana, Negru Dumitru, Coserea Mircea, Boldeanu Alina, Anghel Marinela, Andreiu Virginica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Câmpineanca să plătească reclamanților:** Staicu Mircea, Graur Valerian, Iorga Lidia Carmen, Dumitriu Maria, Sandica , Mihaila, Boboc Ioana, Tarba Dinu, Enache Luciana, Lovin Victoria, Neagu Ionel, Voinea Catalina-Laura, Ignat Toader, Dinita Nicoleta , Huzuna Patrița, Munteanu Liliana, Paraschiv Rica, Dumitriu Ioan, Hanganu Iulia, Catana Marius-Ciprian **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Nr. 1 Câmpuri să plătească reclamanților:** Grasu Voica, Irimia Aurelia, Soroiu Elena, Micu Mina, Staicu Lenuța, Căciulă Dănuța, David Emil, Pușchin Petru, Puschin Viorica, Borja Dorina, Zamfir Ramona, Roșcan Mihaela, Felea Oana, Rusu Niculina, Gagea Elena Gabriela, Cojocar Ionel, Popa Nadia-Nicoleta, Olaru Mariana, Stoica Maricia, Staicu Silviu, Drăghici Ion, Rosioru Elena, Ivan Iulia-Roxana, Neagu Lucia, Noroceo Ioana, Catană Lila, Zaharia Adriana-Lidia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Prof. M. Sîmbotin Cîrligele să plătească reclamanților:** Ioan Mihaela, Hertig Ion, Iancu Gina, Fetcu Mihaela, Zamfiroiu Claudia, Dantis Liliana, Axente Mihaela, Iliescu Mihaela, Hertig Gina, Petrisor Oana, Ciornei Elena, Pruteanu Nicoleta, Albu Florin, Stan Anca, Gogancia Marian, Burga Veronica, Oprisan Valerica, Barbu Doinita, Cotirlan Daniela, Stoica Marieta, Cristea Daniela, Haineala Ioana, Budescu Ionel, Stoica Cezarina, Noroceo Laurentiu, Toader Elena, Ghiuta Maricela, Dumitru Nelu, Vrinceanu Aurora **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Chiojdeni să plătească reclamanților:** Poenaru Eliza, Stanila Luci, Lazaroiu Gabriela, Galoiu Nicoleta, Lazar Emil, Pioara, Alexandru, Bodoc Liviu, Poenaru Ionut, Bodoc Anina-Felicia, Tudose Ion, Tache Cristian, Stanila Daniela, Socol Aurora, Soare Mariana, Craciun Mirela, Andrei Camelia, Ticu Victorica, Blidaru Mariana, Macovei Cristina, Tanase Adrian, Tanase Corina, Ionescu Mioara, Bizadea Puiu, Spataru Ion, Popescu Daniela, Parlogea Anica, Galoiu Marian, Cruceanu Ion, Necula Ana, Danila Elena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Cotești să plătească reclamanților:** Mereuță Nicuța, Roșu Eugenia, Răileanu Valerica, Ionescu Silvia, Stănescu Dinuța, Dragomirescu Zoica, Graur Ionelia, Toma Viorica, Prescornițoiu Aurica, Bobaru Maria, Constantinescu Silviu, Moică Carmen, Avramoiu Veronica, Bobaru Viorica, Sterian Elena, Vlad Camelia, Neagu Monica, Palcau Gabriela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Duiliu Zamfirescu Dumbrăveni să plătească reclamanților:** Marin Gabriel, Mateescu Rozica, Fogoros Liviu, Bratu Gabriel, Paraschiv Mona, Pirjol Daniela, Crintea Alexandru, Pirlea Gabriela, Negoescu Anina, Socol Ciprian, Iacob Iulia, Dimofte Mihaela, Cioacata Victoria, Tilvar Adriana, Fogoros Daniela, Ivan Ana-Maria, Andronache Dorina, Grosu Mirela, Balan Cerasela, Iftime Aurora, Stavar Constantin, Grigoroiu Corina, Gutu Aurel, Toma Radita, Todirascu Lina, Simion Dobrita, Zaharia Carmen, Stanila Carmen, Stanila Sorin, Tilvar Mihaela, Grajdanc Catalina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor**

**financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grup Școlar Dumitrești să plătească reclamanților:** Manea Cornel, Alexandru Nicu, Bodoc Maria, Cruceanu Loredana, Ciocan-Mereuta Maria, Galoiu Durel, Dumitru Costanda, Sontica Ion, Manea Angela, Tudor Mariana, Voiculet Catuta, Stanila Sorinel, Galoiu Marian, Novac Gheorghe, Trestianu Camelia-Elena, Stanila Mariana, Alexandru Liliana, Novac Aglaia, Preda Vilica, Bizadea Costica, Bizadea Lenuta, Dragus Auras, Alexe Roxana, Balalau Cornelia, Pioara Magdalena, Paduroiu Nicusor, Craciun Mirela, Popescu Liliana, Bodoc Anina, Dumitru Mioara, Bezadea Laura, Titoiu Mirela, Enache Doina, Banaurs Mariana, Tabac Otilia, Bodoc Ioana, Stanila Camelia, Cucu Carmen, Bucur Liliana, Munteanu Mentuta, Tabac Dumitru, Cazan Claudia, Poenaru Viorel, Tache Sandel, Enache Cristea, Buruiana Saftica, Vintila Viorica, Turturica Georgeta, Salaru Aurica, Sontica Constanta, Jipianu Daniel, Petroiu Mihaela, Anghelina Roxana, Dumitru Costanda, Strimbei Crina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Fitionești să plătească reclamanților:** Condrat Dorina, Lazar Ana, Buruiana Adriana, Dabija Ion, Neagu Mariana, Ghimici Toader, Toma Napolion Nelus, Andrei Doina, Dumitru Doina, Momanu Aurel, Ion Nicoleta Nusa, Topa Geamona Diana, Dabija Georgeta, Ruginescu Ghiorghe, Duta Mitica, Bacalu Adela, Dantis Nicolae Cristinel, Dabija Liviu, Vlad Carmen **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Garoafa să plătească reclamanților:** David Fănica, Văetuș Maria, Sava Dumitru, Velea Iuliana, Nedelcu Nadia, Rali George, Burdușa Georgeta, Burdusa Petrica, Trifan Silvia, Militaru Loredana, Gavriliiu Alexandrina, Făcîlă Adriana, Drilea Ioana, Beșleagă Florica, Popa Elena, Turcitu Daniel, Năstase Valeriu, Olaru Victoria, Ștefănescu Stefan, Turbatu Aneta, Vidaeff Gabriela, Murgeanu Alina, Șotîrcă Floricica, Carșochie Didina, Blindu Valentina, Strîmbei Viana, Ionescu Constantin, Dumitrescu Mirela, Miron Florentina, Miron Elena Daniela, Baltaret Carmen, Nechifor Liviu **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Gologanu să plătească reclamanților:** Arbunea Mirela, Bătrînu Stănica, Bogdan Daniela, Boldeanu Marlina, Boubătrîn Viorica, Bucur Daniela, Chirac Georgeta, Cristian Tatiana, Gurguiatu Ion, Gurguiatu Mariana, Iarca Constantin, Lascăr Mirela, Lupu Ion, Neață Ionuț, Mihăică Marian, Petrișor Mihai Victor, Tîrtan Valentina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și meserii Al. Vlahuță Gugești să plătească reclamanților:** Necula Cristina, Bratu Vasile, Dumitrascu Daniela, Lefter Petruta, Martinescu Alexandrina, Bălan Sofita, Bălan Gheorghe, Buboacă Daniela, Goleanu Carmen, Bivolaru Victoria, Butunoiu Tudorela, Bercaru Aurelia, Fodoroiu Aurora, Stan Simona, Cretu Vasilica, Cioara Florenta, Gologus Ioana, Gologus Aurel, Paun Adriana, Fodoroiu Aurel, Dima Marlina, Iancu Ion, Iancu Costina, Cimpoiasu Rodica, Arnautoiu Aurelia, Crintea Niculina, Zaharia Rică, Iovita Georgeta, Chertif Dorin Valentin, Martinescu Violeta Anca, Lefter Mariana, Fodoroiu Aurora, Dragomir Liliana, Dinita Tanasache, Cretu Vasilica, Sticlaru Ionelia, Plaiasu Mariana, Strapciuc Paraschiva, Vasile Ovidiu, Chertif Nicoleta, Bajanaru Manuela, Goleanu Carmen, Pruteanu Anisoara, Babalic Luminita, Vatra Rodica, Panait Natalia, Brătîla Elena, Daraban Nela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Gura Calitei să plătească reclamanților:** Raduta Doinita, Duta Aurelia, Balalau Luminita Loredana, Tiganus Maria, Botez Liliana, Puscoiu Mariana, Sobaru Mariana, Vasii Anisoara, Mosoiu Cristinel Fanel, Susu Cornelia, Ene Catuta, Brutaru Mihaela, Sotirca Lacramioara, Lefter Adina, Avram Mariana, Trifan Daniela, Nichitelea

Florentina, Placinta Mihaela, Bratu Valeriu, Cismaru Anisoara, Chioveanu Aneta, Serbu Nicoleta, Ochiuz Claudia, Avram Elena, Barbu Toni, Coroama Nina, Toader Virginica, Dragomir Liliana, Dochia Costina, Dumitrache Mihalache, Avram Nicu **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Homocea să plătească reclamanților:** Hozit Vasile, Matel Emil, Calfa Florentina Luminita, Munteanu Ramona-Maria, Tatarascu Gabriela, Bran Mariana, Ceausoglu Nicolae, Spinu Mircea, Spiridon Velcu, Calfa Maria, Neagu Maria –Adina, Craciun Sergiu, Nechifor Mihaela, Butnaru Mariana, Nastase Nicoleta, Radu Maricica, Rades Alina-Elena, Botezatu Mioara, Matel Ionelia, Voicu Paula –Isabela, Curca Iulia, Iacob Carmen, Purluca Daniela, Atomei Mihaela, Munteanu Maria, Costache Florentina, Matal Elena, Spiridon Gabriela, Pinzaru Gina-Mihaela, Mitrofan Marieta, Decuseara Evelina, Rades Evelina, Pislaru Sebastian, Pocovnicu Maria, Spinu Maria, Lungu Virginia-Luminita, Spiridon Valeria, Musat Lica, Croitoru Marlana, Ghimpu Iordan, Cioranu Mihai, Vlase Dorin-Ciprian, Damian Cecilia, Iacob Anghelusa, Pislaru Nuta, Nechifor Iulia, Gradinaru Aglaia, Gheorghita Mihaela, Iacob Maura, Postavaru Mihai, Croitoru Roza, Severin Florentina, Broasca Maria, Orita Ovidiu-Mihai, Putanu Maria, Sofron Ionut, Ifrim Popa Adrian, Bunghiuz Lizica, Bunghiuz Dumitru, Orita Geta, Spulber Maricica, Burlacu Simona-Maricela, Grozea Bogdan, Novac Mariana, Ilie Dana-Nicoleta, Gireada Mihaela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Jariștea să plătească reclamanților:** Juganaru Roxana, Pricope Luminita Geanina, Miron T. Lenuta, Toader I. Mirela, Cirjan Gh. Elena, Vrabie Alina Iuliana, Savin D.Nicoleta Larisa, Filip C. Niculina, Vrinceanu Z. Mirica, Nicolau Gh. Alina, Palade V. Larisa Viorica, Vrinceanu S. Dorina, Melinteanu Andreea Lavinia, Liciu I. Daniela, Ursache I. Georgel, Ghinea V. Ramona Elena, Stoica Marieta, Sontu Lazarica, Chiriac Vasile, Ene M. Violeta, Berehoi V. Teodora Dana, Vulcan Lacramioara Lenuta, Panait Marcela, Miron V. Dorin, Militaru Andreea Monica, Neculai Relu Dorin, Diaconu Emanuel Liviu, Barba-Rosie Cristina Manuela, Sereda Gabriela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Jitia să plătească reclamanților:** Fifere I. Gheorghe, Bucur Diana Corina, Pricop P. Marin, Guta V. Corneliu, Buzoianu N. Nicoleta, Lalu D. Petruta, Dumitrascu Gh. Lilica, Coman V. Dumitru, Coman M. Aneta, Dumitrascu T. Mugurel Iulian, Lalu T. Gabriel, Sava T. Violeta Clarisa, Liscanoiu Alexandru Cristina, Ticu I. Simona Florentina, Ticu S. Iulian, Noaptes Gh. Pompiliu, Sararu L. Luminita, Lalu Aurica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Măicănești să plătească reclamanților:** Goleanu Ionel Nicolae, Ungureanu Gabriela, Oana Iuliana, Tofan Stefan, Raileanu Marga, Desrobitu Luminita, Mircea Toma, Goleanu Corneliu, Pivulecu Constanta, Goleanu Aurora, Scutaru Gabriela, Ion Amalia, Pascu Nicu, Toader Ana, Apostu Corina, Despoiu Marius, Leica Didina, Ilie Dumitra, Suraianu Stan, Dragomir Constanta, Lungu Gerogeta, Gavrila Stanuta, Gavrila Iustina, Gavrila Ciprian, Boldeanu Lenuta, Istudor Catalina, Pascu Mihaela, Pascu Rodica, Bogdan Mariana, Dulgheru Gherghina, Bogoi Nina, Serban Alexandrina, Scutaru Ioana, Manolache Gina, Bivolaru Costel, Statache Ana Maria, Girneata Ion **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Măicănești să plătească reclamanților:** Mocanasu Vasile, Goleanu Constanta, Dulgheru Elena, Necula Gina, Agape Tudorita, Mocanasu Lenuta, Vrinceanu Didina, Taras Nina, Pavel Ionel, Balan Livia, Gorodinschi Cornel, Petrisor Nicoleta, Toader Alina, Temelie Marilena, Dumitrache Lenuta, Ion Ionica, Agapie Lenuta, Ivan Cristina, Oana Costica, Sfarlea Pavel, Sfarlea Titina, Gheba Gheorghita Marcela, Gheba Gheorghita Ionel, Oana Florenta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce**

**se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Mera să plătească reclamanților:** Voinea Mihaela, Sburlea Ana, Vlad Liliana Mariana, Manea Maricica, Hotnog Manuela, Batrinu Maricela, Gheorghita Elena, Toma Mariea, Ursu Elena, Catan Atena, Capra Vironica, Ticu Luminita, Serbu Cristina, Mircea Daniela, Profir Maria, Olaru Alina Gina, Riciu Daniela, Tematoru Mirela, Stroe Argentina, Zara Ionica, Toma David, Bratu Elena, Butu Melu Gabriela, Ionescu Daniela Mihaela, Hotar Madalina Roxana, Iacob Anicuta, Pidlepa Mioara, Cazacu Oana Cristina, Mustata Elvys-Catalin, Udrea Gabriela, Enache Ionelia, Crisan Salomeea Margareta, Panaite Gianina, Catan Viorel, Ionita Alexandru, Popa Viorica, Caluian Melania, Gogorita Liliana, Pirlea Lenuta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Mihălceni să plătească reclamanților:** Andreiu Virginica, Chioveanu Valeriu, Chiriac Radita, Chivu Rodica Simona, Iorgu Caterina, Iorgu Dorel, Isac Sanda, Maftei Nina, Negru Lucian, Negru Nicoleta, Olteanu Smaranda, Tudorancea Claudia, Popa Elena, Bunea Nela, Badica Gheorghe, Radu Ioana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Milcovul să plătească reclamanților:** Nitu Nela, Popa Rodica, Udrea Rodica, Angheluta Nicoleta, Buzatu Lenuta, Ene Maricela, Latcan Emilia, Petrescu Nina, Georgescu Violeta, Malureanu Georgiana, Malureanu Nicolae, Mocanca Tamara, Crintea Manuela, Neata Ionut, Neata Iulian, Rapeanu Petre, Serban Mariana, Trusca Daniela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Movilița să plătească reclamanților:** Burlacu Mihaela, Gherghinoiu Loreta, Stanila Ana-Maria, Craciun Ioan, Serbu Vasile, Gherghinoiu Neculai, Ichim Iordache, Seciu Mihaela, Blaj Gherghina, Palaghe Vasile, Ciocan Gina, Enaceanu Liviu, Cristea Daniela, Dragan Mioara, Dutu Anica, Ilie Mariana, Mocanu Valentina, Enaceanu Otilia, Palaghe Anisoara, Gagea Costica, Paraschiv Cristinel, Stratula Aurelia, Zontea Ana-Monica, Paraschiv Viorel, Olaru Rodica, Mihalache Maria-Magdalena, Bujoreanu Dan, Calota Sorinel-Constantin, Caramidaru Elena, Cherciu Viorica, Mocanu Luminita **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nănești să plătească reclamanților:** Bogdaneanu Doina, Gais Iulia-Marinela, Gavrița Ileana, Gavrița Vasile, Oceanu Nela, Oana Cristina, Olaru Petria, Patrascu Daniela, Popoiu Daniela, Simescu Genuta, Tofan Valentina, Toma Georgeta Geta, Neacsu Sultana, Chirila Mariana, Tudorie Dumitru **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Năruja să plătească reclamanților:** Rauta Voica, Caba Georgeta, Ciuta Iulia, Lazar Livia, Dumitru Emilia, Dumitru Constantin, Costing Carmina-Nina, Balalau Zoita, Susu Danut, Pavil Elena-Doina, Lacatus Camelia, Micu Ioan, Chirila Titi-Florin, Moglan Ovidia, Micu Ionut-Marius **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Barbu Ștefănescu Delavrancea Negrilești să plătească reclamanților:** Ene Nusa, Dascalu Maria, Lechea Antonia, Pantazica Lorena, Moisa Cecilia, Babes Lenuta, Nistor Mirela, Munteanu Alina, Nicoara Janina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Dimitrie Gusti Nereju să plătească reclamanților:** Mihail Mirela, Susu Sanda, Tertiu Daniela, Mihail Valentina, Susu Maria, Stamp

Tincuta, Pauca Simona, Maciuca Lucica, Palade Nicoleta, Borcau Georgeta, Rusu Dorina, Chichiur Ion, Bouros Olimpia, Vulcan Carmen, Catrinou Maricica, Girneata Florinel, Solomon Marioara, Rebege Mitica, Topala Florinel, Stoleru Nicoleta, Nicolau Liliana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nereju Mic să plătească reclamanților:** Girneata Sanda, Enache Mirela, Sbirciog Sofica, Cicioaba Petruta, Chirica Ortansa, Chiriac Maria, Rilea Aurel, Rilea Lenuta, Tofan Didina, Iacob Constanta, Enache Georgeta, Cretu Cornelia Dana, Burlacu Georgiana, Chirila Elena, Dragan Mariuta, Bira Elena, Rebege Geta, Cretu Ioana, Berbec Dumitru, Chiriac Cezar Sorin, Artenie Florentina, Gogancea Nicoleta, Donciu Roman Costin, Cretu Maria, Gheorghita Maricela, Hurjui Adriana, Cristiades Horatiu Petru, Cirlor Mirabela Maria, Jecheanu Magdalena, Stamp Eugen, Petrescu Lenuta, Vulcan Emilia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nistorești să plătească reclamanților:** Cornea Gratiela, Ciornea Mihaela, Simionoiu Maricela, Bostiog Mariana, Ochian Silvia, Neagu Toader, Sogor Marioara, Neagu Ionelia, Gaina Maria, Gaina Stanica, Marcu Anisoara Kviatcoschi Maricela, Birsan Mioara, Damean Nastasia, Dinculescu Florin, Marcu Ionel, Dracsanu Aurel, Dracsanu Marinela, Gaina Adriana, Chilian Alina, Dantis Sandita, Oancea Ioana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Obrejița să plătească reclamanților:** Boldeanu Liliana, Necula Ionel, Necula Maria, Iliescu Gheorghe, Iliescu Rodica, Georgescu Viorica, Iliescu Elena, Tilvar Mihaela, Ciorăscu Camelia, Anita-Enache Rodica, Munteanu Nicoleta, Măxinoiu Alexandru **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Nr. 1 Paltin să plătească reclamanților:** Grigorescu Adrieana, Dragomir Rodica, Tumurica Adriana, Pricopanescu Ioana, Paun Stana Daniela, Maciuca Dana, Banu Nicoleta, Dragomir Gheorghe, Grigorescu Ovidiu, Valcan Laurentiu-Gabriel, Tataru Ionel, Tataru Stancuta, Darau Singlita, Darau Cornel, Doldor Daniela-Liliana, Toderica Simona, Lungu Valentin, Coviltir Sorin-Claudiu, Pantus Stoica, Pinteia Alina, Harabagiu Costache, Chiriac Steluta, Vulcan Nastasia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Păulești să plătească reclamanților:** Rosca Ionel, Tudorache Daniela, Popa Marioara, Corcodel Victor, Lichioiu Vasile, Popa Marghiolita, Botezatu Valerica, Bogdan Victoria, Roinita Claudia, Bratosin Aurel, Bratosin Lenuta, Bratosin Stanica, Bratosin Verginica, Besa Mihaela, Sacalus Camelia, Cherciu Poldina, Paun Cristinel, Gindac Ilie, Citu Viorica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Păunești să plătească reclamanților:** Anghel Ionel, Anghel Maricica, Anghel Viorica, Bostan Ghita, Bostan Lisaveta, Bostan Maria, Bostan Maria, Bostan Iordache, Ciupercă Vasile, Crețu Dumitru, Crețu Maria, Cristian Daniela, Enache Mihaela, Enachi Petronela, Ferent Cristina, Frangolea Mihaela, Ignat Aurel, Ignat Paula, Ifrim Victoria, Leu Antofi, Leu Profirica, Maftai Violeta, Males Emilia, Mania Gabriel, Marașanu Vasilica, Maimascu Adrian, Matei Genuta, Mihai Catinca, Mihai Ion, Munteanu Săftica, Novac Iuliana, Novac Maricica, Nica Costică, Nica Safta, Petrescu Kati, Partenie Lidia, Patrunjel Nicusor, Popa Cristinel, Popa Mihai, Pungă Camelia, Roman Liviu, Sandu Mariana, Sandu Vasile, Savin Ileana, Severin Cristinel, Tiliță Livea, Vârlan Mariana, Buculei Marinela, Grigore Cornelia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Ploscuțeni să plătească reclamanților:** Ciobanu Simona, Caloian Maria, Mihaes Violeta, Stoica Adela, Damoc Izabela, Pancescu Camelia, Minut Elena, Butnaru Mariana, Orita Maria, Vascu Paula, Iacob Lidia, Benedic Monica, Susanu Lucica, Nechifor Maria, Butnaru Mihaela, Zabrauteanu Ionica, Solomon Elisabeta, Hozit Alexandrina, Timariu Victor, Pislaru Alexandra, Beres Irina Nicoleta, Spiridon Adriana, Nicu Veridiana, Zahiu Daniela, Apostu Ionut, Apostu Nicusor, Petrut Cecilia, Vidvischi Tatiana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Poiana Cristei să plătească reclamanților:** Sali Dumitra, Stănilă Claudia, Neacșu Marina, Răducanu Aurel, Șintescu Aurica, Nicolescu Nela, Lera Valerica, Cismaru Anișoara, Sandu Adriana, Nișcoveanu Șerban, Corbu Mircea, Sandu Nicușor, Pioara Aneta, Motoc Antona, Dogaru Doina, Șoșu Gina, Chiric Ramona, Mazilu Nicoleta, Andronache Alina, Budeanu Ioana, Pinteau Iuliana, Matei Anișoara, Iordache Dan Nicușor **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Popești să plătească reclamanților:** Perisan Dănuț, Bengus Elena, Ivascu Ioan, Ivascu Margareta, Herghelegiu Valeriu, Duca Ionel, Cristescu Emil, Aliman Laura, Rugiubei Mariana, Sava Rodica, Susu Toma, Pricop Gabriela, Ionita Marcela, Despa Mirela, Perisan Emilia, Puscoiu Lucica, Dorobat Virginia, Dirdala Nicoleta, Căldărescu Anisoara, Roscan Oana Lorena, Petroianu Constantin, Popa Violeta, Baboi Veronica, Coman Alina, Năstase Tudorita **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Pufești să plătească reclamanților:** Vasluianu Carmen, Mihalache Dumitru, Ichim Maria, Bordea Ovidiu, Samson Maria, Diculescu Rica, Chirilă Genoveva, Bogatu Ionica, Tieller Maria, Serban(Balerca) Niculina, Dinu(Manea) Cătălina, Hothazie Gabriela, Bîcu Cornelia, Costea Tatiana, Damian Nicolae, Dumitriu Victorita, Petrea Manuela, Nistor Emilia, Stoica Adriana, Susanu Gabriela, Humă Georgeta, Dragomir Florica, Sfichi Maria, Drăgan Valerica, Rauta Aurica, Lefter Geanina, Manea Mioara, Lovin Adrian, Seciu Gianina, Burghilea Marilena, Neagu Elena, Bîsceanu Alina, Tudoran Mariana, Milea Elena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Răcoasa să plătească reclamanților:** Vatafu Marcela, Fluturu Paula, Rotila Manuela, Cristescu Elena, Dumitrescu Marin, Gaman Florica, Draghici Violeta, Bran Neculai, Boscan Nicu, Broina Mihail, Dogaru Ramona, Dragomir Geta, Capros Camelia, Chiper Domnica, Dumitrescu Vasilica, Obreja Loredana, Banita Cristina, Bratu Elena, Dobrin Valerica, Paraschiv Anisoara, Obreja Alexandru, Buca Maria, Blagan Ion, Iftinca Silvia, Varvariche Vasile, Varvariche Veronica, Blaga Valentina, Rosu Gheorghe, Rosu Valentina, Matei Genuta, Apostu Oana, Saulea Liliana, Chirila Mioara **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Răstoaca să plătească reclamanților:** Oprea Antonia, Postolache Costina, Butunoi Tudorela, Marian Dorina, Serban Savica, Sterea Zamfir, Staicu Constantin, Daila Nicolae, Danila Nicoleta, Marin Maria, Olteanu Florentina, Panaite Anda, Padurice Doinita, Manolache Mirela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Șindrilarî să plătească reclamanților:** Zara Stoica, Toma Stan, Marcu Mirela, Maftai Daniela, Macovei Veronica, Fagaras Virginia, Hanu Ana, Chipaila Mihaela-Mariana, Gegea Ana, Rosculescu Stefania, Zara Pina, Tirla Simona Daniela, Hagiui Sinica, Chipaila Mia, Vrinceanu Nicusor, Balota Corina, Balosin Anca, Craciun Eliza, Gogorita Liliana, Popa Nicolae, Mocanu Nuta, Vechiu Mirela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului**

**2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Ruginești să plătească reclamanților:** Gherasim Mihai, Caruceru Paula, Histru Georgeta, Vasiloiu Maria, Lungu Mariana, Andriescu Simona, Diaconu Elena, Nica Maria, Matei Alissa, Negoita Aneta, Spulber Oana, Enache Profira, Balascau Viorel, Bostan Anica, Olaru Ionelia, Rughinis Vasile, Negrisoiu Marioara, Enache Neculai, Cozma Rodica, Pospaiu Cristina, Radu Gabriela, Balcan Gheorghe, Nica Gheorghe, Olaru Cristina, Temelie Cristina, Chiticaru Gelu, Chiticaru Maricica, Turbatu Elena, Popovici Carmen, Apostol Marinela, Zaharia Ramona, Costin Anisoara, Adascalitei Claudia, Matei Marian, Matei Victorita, Stratulat Josekpini, Pancescu Cezar, Gherasim Mihaela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Principele Șerban Ghica și Principesa Aristița Ghica Sihlea să plătească reclamanților:** Coman Ion, Udrea Mariana, Sotirca Corina, Rohart Marcela, Cretoiu Ioana, Popoviciu Elena, Nastasescu Eleonora, Stoica Marian, Tatu Ion, Coman Constanta, Tronaru Elena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Slobozia Bradului să plătească reclamanților:** Aldea Doina, Aldea Ion, Andrei Florinel, Andrei Marilena, Olteanu Catalina, Costache Voica, Anton Ionel, Margarit Loredana Nicoleta, Panaite Giorgian Flavius, Gheorghita Luminita, Stoicescu Marius Adrian, Carp Carmen Mirela, Nita Cristina, Pantica George, Vasiliu Roxana, Ilie Catalina, Gugoase Tatiana, Oprea Alina Madalina, Petrescu Roxana Alina, Anton Florica, Balan Ioana, Chiriac Florentina, Chirtoc Amalia, Coman Lucia, Costache Maria, Fulga Adrian, Goleanu Carmen, Leica Gherghina, Maxim Sandica, Mihalceanu Mariana, Mititelu Nicoleta, Nica Carmen, Pricopi Anca-Elena, Pricopi Felicia, Pricopi Mihai, Radulescu Paula, Roman Gigi, Visan Liliana, Anton Maria, Focsa Adriana, Racoviteanu Valeriu, Ionescu Violeta, Ionescu Cristi, Ifrim Gela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Ioan Vodă cel Viteaz Slobozia Ciorăști să plătească reclamanților:** Avram Gicuta, Diaconu Cristina, Georgescu Gabriela, Micu Nicoleta, Mereuta Costica, Stan Vasile, Anton Iuliana, Hriscu Daniela, Bulmau Mariana, Malureanu Vasile, Cornienco Mihaela, Cojocea Nicoleta, Staicu Loredana, Zisu Anca **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Simion Mehedinți Soveja să plătească reclamanților:** Gavriloiu Victoria, Mititelu Lina, Bunghez Mina, Ilie Nuta, Bitca Dana, Chiciorea Valeria, Vita Maritica, Puscas Florica, Zamfir Ramona, Vinca Ramona, Stanciu Ionel, Draghici Mariana, Toma Napolion, Dogaru Ramona, Raduta Maritica, Dudu Mina, Luca Mina, Singurel Ion, Singurel Ilinca, Ciolan Floarea **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr.1 Spulber să plătească reclamanților:** Hircan Nicoleta, Palade Costica, Dragan Mariana, Cretu Gheorghe, Maciuca Sinica, Hircan Maria, Coforea Dorina, Maciuca Culai, Rusu Anica, Chiriac Daniela, Rusu Nicuta, Maciuca Alin-Marian, Maciuca Aurica, Maciuca Lucian, Stoicescu Laurentiu **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Nr. 2 Străoane să plătească reclamanților:** Americai Elena Corina, Banita Elena, Balanuta Natalita, Bindar Mihaela, Busuic Aida Florina, Chiper Romeo, Citu Ion, Darmanescu Eleonora, Deaconescu Liliana, Dobre Liliana, Enea Taia, Farcas Vasile, Harabor Sanda, Ilade Dorel, Irimescu Luminita, Manolache Mihaela, Marin Costica, Marin Minuta, Milea Elena-Anda, Nedeloiu Marieana, Panaite Paul, Popescu Mihai, Savin Mariana, Stefanescu Lacramioara, Valcu Violeta, Vicol Nicolae, Vizitiu Mihai, Vlad Marinela, Voineag



Carmen, Zbirciog Jenica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Ștefan cel Mare și Sfânt Suraia să plătească reclamanților:** Dudu Efighenia, Babici Eugenia, Tanasa Viorel Adrian, Sandu Camelia, Palade Corina Mariana, Marafevici Roberto, Pruna Elena, Bros Corneliu, Untu Maria, Toma Constanta, Repede Ionica, Neacsu Ionica, Tudor Sofia, Tudor Dumitru, Bindar Gabriela, Ciuta Ioana, Ionescu Carmen, Radu Liviu, Catana Marius, Repede Stanica, Carlan Elena, Cristea Mioara, Soare Marioara, Bouros Otilia, Anghelache Anica, Bouros Ioana, Coman Mariana, Dogaru Mariana, Holban Tincuta, Lupu Mariea, Radulescu Fanica, Serban Tinuta, Popoiu Emanuela, Palanciuc Eugenia, Croitoru Anisoara, Hanganu Claudia, Horduna Cornelia, Ivan Diana, Palade Ionica, Vultureanu Paulina, Nacu Veronica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Tănăsoaia să plătească reclamanților:** Marcu Ileana, Aldea Delia-Catalina, Bichiu Vladimir, Camara Bineta-Lili, Chiric Titina, Chirila Rodica, Dan Valentina, Diaconu Viorel, Dumitru Maria, Florea Gheorghita, Genete Ioana, Gogu Lucica- Viviana, Groza Mariana, Mirzac Viorica, Murgu Camelia, Onica Vasalca, Petrovici Ciprian-Gelu, Petrovici Ionela, Raicu Gina, Raicu Jean-Benone, Raicu Tiberiu, Tofan Gheorghe, Vulpe Aurelia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Bordeasca Veche să plătească reclamanților:** Sion Veronica, Gheonea Firica, Gheonea Alecu, Parvu Mariana Jana, Preda Casandra, Sava Valentina, Fotin Leonida, Pavel Alexandru, Lazar Anca, Son Alexandru, Tudorache Madalina, Sapunaru Stelica, Sapunaru Nicoleta, Trandafir Constantin, Trandafir Elena, Pricop Neculai, Sin Geta Gina, Dobritoiu Mioara, Pavel Elena, Gheorghita Aurelia, Nica Mihaela Claudia, Nicoara Tudorita, Eftime Alexandru, Coviltir Mihaela, Iovita Georgeta, Prisecaru Teodora, Stoica Adina, Musat Dumitru, Costin Elena, Ganea Alecu, Bordea Ovidiu **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Tâmboiești să plătească reclamanților:** Barbu Ionita, Gutu Aurica, Gutu Stefan, Olareanu Valerica, Stefan Viorica, Grosu Carmen, Ignat Lilian, Damian Florina, Zanzir Nina, Zanzir Teodora **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Ion Diaconu Tulnici să plătească reclamanților:** Olteanu Vasile, Desaga Gavriela, Ursu Alexandru, Latu Alicce, Olteanu Rodica, Sbirciog Zela, Tutueanu Victoria, Spiridon Ramona, Ungureanu Georgeta, Baraghin Victoria, Paun Mirela, Puflea Cristina, Citu Poldina, Bulimej Vasile, Hirnea Toader, Hirnea Aurica, Ticoi Mihaela, Dantis Mihaela, Marin Lucica, Ciobotaru Felicia, Mengher Maricica, Cirneleaga Florentina, Cristiades Giorgia, Neagu Mandica, Dumitru Adrian, Dumitru Valentin, Beches Gabriel-Ovidiu, Paun Laurentiu, Tutueanu Cosmin, Neagu Vasile, Ursu Vasile, Grobnicu Marioara, Popa Ofelia, Olteanu Alin, Dumitru Maria, Radura Cristinela, Tirdea Maria, Buture Domnica, Ciuta Daniela, Tirdea Ion **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Țifești să plătească reclamanților:** Mustata Marcela, Dodoiu Rodica, Enoiu Maria, Pavel Gabriela, Zaharia Marlina, Ivan Veronica, Danisor Anisoara, Bratu Ramona, Ivan Ghe. Nicolae, Postolache Maria, Postolache Elena, Moise Lacramioara, Enoiu Constanta, Nechita Monica, Oprea Maria, Taru Marieta, Postolache Ramona, Moldoveanu Daniela, Samoila Cecilia, Constantinescu Cateluta, Sibechi Constantina, Craciun Doina, Bogdan Ramona, Craciun Mihaela Florentina, Gurau Ion, Dobrea Catuta, Chirila Mioara, Robescu Aura, Pana Marcel, Sibechi Gabriel, Craciun Marcel Cristinel, Stoian Florica, Berbaru Cerasela, Barus Dumitru, Mucenica Marcela, Batrinu Marcela, Murarita Mariana, Popescu Anca Luiza, Ghimpu Cristina, Tutoveanu Nicolae, Feraru Anina, Bejan Maricica, Monac Simina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent**

**anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Urechești să plătească reclamanților:** Perisan Silvia, Soare Daniela, Dorobantu Gheorghe, Serbanoiu Dorina, Popa Daniela, Nache Constantin, Sava Rodica, Ciobotaru Eftalia, Cristescu Emil, Desaga Viorica, Gogu Luminita, Popa Crina Elena, Bosoi Georgiana, Stoian Roxana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Valea Sării să plătească reclamanților:** Bosie Liliana, Vasilache Florentina, Andrei Sanda, Rosca Mihaela, Ciuta Marioara, Chetroiu Coca, Pintia Maria, Gilimei Viorica, Rosioru Maricela, Bratu Adriana, Tanasa Alina, Pinteana Nicolae, Negut Mirela Daniela, Moglan Ovidia, Pinteana Alina, Ciuta Iulia, Pinteana Vasilica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Vinători să plătească reclamanților:** Burlan Sebastian, Brumaru Elena, Coica Oana-Maria, Constantin Maria, Ciutacu Gabriel, Ciutacu Alina-Oana, Cotiga Ion, Dascalu Mariana, Darmanecu Sofia, Gheorghita Mariana, Giurgea Pia, Gheorghiu Mandica, Asanache Alexandru, Ambrono Veronica, Dumitrache Sofia, Fotache Nadia-Laura, Isac Vasilica, Oancea Dorina, Nedelcu Oana, Radu Ileana, Sandu Mihaela, Sirbu Virginia, Soilica Paulina, Stoian Elena Lacramioara, Stanila Jan, Seceleanu Andrei, Stanciu Mariana, Paun Florentina, Tertelici Emil, Turbatu Sofia, Vasilica Tanta, Chirtoc Amalia Daniela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Virteșcoiu să plătească reclamanților:** Saigau Nicolai, Onica Mirela, Chircu Gheorghe, Urban Mirela, Fagaras Virginia, Zara Carmen, Potorac Leana, Iordachioiu Laurentiu, Catana Aurelian, Ionasc Luminita, Cristea Irinica, Savulescu Daniela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Faraonele să plătească reclamanților:** Partenie Mihaela, Cuconoiu Gabriela, Bosnea Laurentiu, Florea Costel, Fintinaru Valentina, Oancea Petruta, Dinica Carmen, Ciuciur Emilia, Zepa Anamaria, Iordache Dan, Albu Mihaela, Voicu Daniela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Vidra să plătească reclamanților:** Zelinschi Chirita, Cherciu Ioana, Lazar Mariana, Cotea Elena, Diaconita Florentina, Vidreanu Gina, Oancea Gabriela, Honciu Justina, Profiroiu Mircea, Bosoiu Elena, Zelinschi Profirica, Craciun Maria, Mitrea Mirela, Alexandrov Jeni, Asaftei Simona, Curca Costica, Prezaret Violeta, Mania Dumitru, Gherasim Camelia, Cojocariu Tanta, Frumuzache Lacramioara, Cotea Ancuta, Pitigoi Alisa, Lepadatu Iuliana, Bostiog Doenita, Dumbrava Luminita, Buca Eliza, Leu Natalia, Motoc Eugenia, Latcan Mihaela, Rata Maricica, Mihailescu Florentina, Isac Fanica, Pintera Liliana, Neagu Viorica, Ardeleanu Cornelia, Honciu Cezar-Cristinel, Marica Cecilia, Cherciu Felicia, Bordea Iulia, Bratu Maria, Sandu Profira, Bratosin Letitia, Macovei Monica, Cioarec Emilian, Paslaru Natalia, Pinteana Marius, Pinteana Valentina, Cernea Gabriela, Cioarec Daniela, Cioarec Traian, Cioarec Alina, Bostiog Olivita, Pintilie Lenuta, Dumitrescu Iulia, Oancea Iulica, Hrehoresen Maria, Voineag Elena, Cherciu Lucian, Grosu Marioara, Munteanu Simona, Costache Cosmina, Dorneanu Vasile **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grupul Scolar Simion Mehedinti Vidra să plătească reclamanților:** Babiș Maricica, Mihăilă Eugen, Ivan Cristea, Doroftei Emilia, Apostu Angela, Diaconița Gheorghe, Bosie Vasile, Rață Virgiliu, Caba Viorel, Zaharia Marius Daniel, Constantinescu Costică, Marcu Luisa Maricela, Bratu Mihaela, Adeaconiței Mihaela, Chirac Olimpia, Ghalayini Malvina, Pavel Viviana, Boștiog Ion, Ardeleanu Geta, Bosoiu Bianca, Antimirescu Ionel, Luca Steliana, Nistor Aurel,

Gherasim Daniel-Gheorghe, Panaite Lenuta, Lovin Aura, Bunea Liliana-Georgeta, Iancu Andreea-Teodora, Sichin Daniela, Morunglav Ionela Afrodita, Telisca Marin, Petrea Ionela, Teodorescu Deniza Liliana, Potop Adela, Stanciu Gabriela, Pascal Georgeta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Vintileasca să plătească reclamanților:** Noaptes Anica, Georgescu Stana, Baci Mihaela, Marcu Dana, Marinescu Mihaela, Cruceanu Fanel, Noaptes Cuta, Chivoiu Onuta, Lihai Mirela, Lihai Ionel, Pantelimon Sorin, Turea Gicuta, Stanciu Costel, Avasiloaie Mihai, Noaptes Vasilica, Noaptes Joseta, Vlad George, Dumitru Iulian, Staruiala Simona, Popescu Aurica, Banu Ioana, Greceanu Georgeta, Fifere Elena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Vizantea Mănăstirească să plătească reclamanților:** Sandru Carmen, Voicu Niculina, Boscan Elena, Imbrea Olga, Gheorghita Stefana, Ciobotaru Rodica, Leica Sorin-Mihail, Leica Varinia-Catalina, Grosu Valentina, Ladaru Tatiana, Marasteanu Fanica, Diaconu Emilia, Olariu Florina-Mihaela, Scaunas Ovidiu-Fabian **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Vizantea Răzășesască să plătească reclamanților:** Holban Toader, Holban Maria, Sagau Elena, Grigoras Liliana, Ciocan Mihaela, Sandu Tudorita, Halaciuga Maria, Vatafu Lucretia, Tudor Emil, Tudor Valentina, Pantazica Otilia, Tudor Alina-Maria, Sandu Ion, Sandru Florentina Doina, Holbea Oana-Corina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Necula Jechianu Vrâncioaia să plătească reclamanților:** Tibrea Vasile, Lepadatu Vasile, Sacalus Stefanache, Murgu Ion, Rosca Ioana, Murgu Constanta, Rusu Vasile, Tataru Stefania, Tuvene Ana-Virginia, Berehoiu Maria, Lepadatu Sanda, Caloianu Monica, Caloianu Nicusor, Bucalau Violeta, Bogdan Liliana, Citu Maricica, Barbu Iuliea, Barbu Costica, Ilie Ioana, Ilie Vasile, Ilie Milica, Malinoiu Neluta, Marin Lilea, Soare Marioara, Lepadatu Ion **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala de Arte și Meserii Vulturul să plătească reclamanților:** Damian Nicu, Damian Lenuta, Damian Vasile, Dumitran Tache, Dima Jenica, Danaila Janeta, Dinu Dorina, Ionita Stanel, Ifrim Geta, Ichim Elena, Cernat Simona, Paraschiv Lucretia, Neagu Violeta, Voicu Aneta, Balosin Mihaela, Radu Marian, Radu Rodica, Miha Emil, Grozea Cristina, Toca Stana, Alexe Viorica, Sandu Rodica, Harabor Georgeta, Manea Maria, Manolache Antonia, Capata Suzana, Ciorascu Dinuta, Voicu Mariana, Ciorascu Eugen, Ivghenie Lenuta, Popa Soare, Cristescu Silviu, Nacu Cicerone Eugen, Uta Doina, Sandu Nicolai, Grigoras Dumitru, Dragu Stanica, Dimofte Costina, Murgeanu Stana, Vlase Anicuta, Ferastroaru Petruta, Lefter Geanina, Facaeru Viorelia, Paraiac Nicoleta Daniela, Balaban Mirela, Nacu Veronica, Tudorie Dumitru, Grigoras Geta Alina, Ion Cristina, Catana Marius Ciprian, Dima Ion, Dima Maricica, Ravoiu Petrache, Ionescu Razvan, Petrea Nicoleta, Facaeru Silviu, Stanciu Paraschiva, Dima Vasilica, Stoica Anisoara **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Mihail Armencea Adjud să plătească reclamanților:** Strat Reta, Hingu Viorica, Rosu Maria Gabriela, Ciurcan Cristina, Avram Gheorghe, Vasilache Irina, Stefan Mariana, Anghel Maricica, Prisecaru Maricica, Ghiuri Ionela, Simionoiu Constanta, Palade Toader, Huides Angelica, Ifrim Popa Ana, Ilie Ion, Bucur Andreea, Spanu Nicoleta, Tanasa Maria, Corobana Ileana, Nastac Elena, Cartas Elena, Gadea Sofia, Melinte Aurica, David Mirela Magdalena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Adjud să plătească reclamanților:** Vasiliu Lucian, Iancu Georgeta, Gheorghioiu Dorina, Petrea Pauna, Ursu Maria, Dascalu Adriena, Carp Elisabeta, Puica Mariana, Popa Margareta, Musat Violeta, Rosu Bianca, Armencea Mihaela, Bunghiuz Catinca, Vrabie Costica, Neagu Ioana, Geaman Alina, Condrea Andreea, Savin Adrian, Feraru Anca-Magdalena, Tanasescu Rodica, Marin Elena, Cobileac Gina, Mihalcea Maria, Moisa Florica, Dumitru Alexandrina, Stoian Maria **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Adjudu Vechi să plătească reclamanților:** Ionasc Nela-Daniela, Ene Tasica, Plugaru Rodica, Visu Ion, Stoian Gherghina, Marcuta Vochita, Marinescu Corneliu, Cristea Marian, Cristea Doina, Carbarau Gheorghe, Teodor Ofelia, Petrea Ovidiu, Albei Dan, Milea Alina-Valentina, Buga Constantin-Viorel, Stan Lucia, Gosu Zoita **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Angela Gheorghiu Adjud să plătească reclamanților:** Gheorghiu Virgil, Maciuca Neculai, Mihai Ion, Popa Maria, Turcu Maria, Pavel Mihaela, Maciuca Aurica, Tatarascu Aurora, Visu Simona, Nica Constantin, Cobileac Virginel, Neagu Mircea, Nechita Liliana, Chiriac Ionela, Tugulea Sergiu, Saulea Liliana, Luca Camelia-Mioara, Chiocea Catalina, Moisa Cornelia, Tugui Violeta-Iulia, Gidea Ciprian, Vrabie Ciprian, Murarita Mariana, Rusu Maria, Ghimpu Alexandrina, Mihai Draguta, Tudorii Mandica, Panaite Ileana, Lazarovici Elena, Ciortan Ioan, Ciortan Camelia, Dumitru Adrian, Dumitru Lenuta, Catrinescu Gheorghe **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr.4 Mareșal Alexandru Averescu Adjud să plătească reclamanților:** Dulgheru Florica, Spirescu Fevronia, Ciucur Ioan, Lazar Iulia, Bocman Adriana, Grosaru Ioana, Ene Ioana, Grigoras Milica, Barbu Constanta, Tanase Doina, Dumitru Maria, Dumitru Violeta, Apostolescu Nicolae, Bozanchi Mihaela, Varvara Mihaela, Filimon Mihai, Nichifor Raluca, Sachelarie Vasile, Iordachi Liliana, Ruxandu Niculina, Andrei Lia, Tomozi Maria, Stroia Maricica, Toporas Maria, Moisa Rodica, Topsa Lenuta, Muntianu Elionora, Panaite Mariana, Corpaci Marghioala, Trif Tincuta, Zglimbea Geta, Postolache Maria, Gheorghita Florina, Balaban Claudia, Ilies Teodora, Carabat Loredana, Gradinaru Aglaia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Liceul Teoretic Emil Botta Adjud să plătească reclamanților:** Dinicu Petru, Ciobanu Camelia, Dogaru Gicu Valentin, Badura Iulia, Negru Constantin, Negru Lilica, Diaconu Adriana Daniela, Botez Nelu, Radu Daniela, Munteanu Daniel, Stoleru Cristian, Zoltan Alina, Iosif Andreea, Rusu Aurel, Vintila Alexandrina, Anghelina Felix, Anghelina Ionela, Brinzoii Elena, Toma Eugenia, Spirescu Paul, Pralea Catalina, Dorneanu Angela, Rosu Violeta, Croitoru Elena Florina, Palade Victoria, Buruiana Marlina, Bichescu Daniela Gina, Avel Elena, Avram Adrian Ionel, Stancan Tusa Simona, Chiper Ramona Daiana, Boncea Izabela Mihaela, Milea Mihaela, Vasiliu Elena, Brinza Martis Gina, Pislaru Ana, Sauta Tania, Tomita Mirela, Barla Magdalena, Rogoz Stan, Rogoz Rodica Iuliana, Dumitru Emil, Gruber Mariana, Buchidau Catalin, Bostan Adrian, Constantinescu Constantin, Stoian Valentin, Tandara Ionut, Galan Gheorghita, Dochita Petru **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Tehnic Gheorghe Balș Adjud să plătească reclamanților:** Birla Maria, Rucareanu Viorel, Andronic Lenuta, Ivascu Caterina, Musteret Liliana, Cimpeanu Gabriela, Botez Adrian, Cruceanu Ana-Maria, Ceamburu Simona, Puscas Gabriela, Lazar Cornelia, Popovici Ellen, Bondalici Cristina, Mihai Nuta, Mocanu Catalin, Ilie Gabriel, Draghici Marian, Mitrofan Marian, Buruiana Viorel, Maftei Neculai, Balerca Neculai, Puscas Ioan, Apostu Tatiana, Motas Gabriela, Mihai Savin, Urda Rodica, Frangolea Vasile, Niculescu Carmen, Sava Cecilia, Saradici Adrian, Ivan Tatiana, Sumanaru Ioan, Maftei Petru, Matei Petru-Daniel, Mocanu Gheorghe, Matei Neculai, Lazar Dumitru, Brebulet Teodor, Iftimie Maria Dollores, Vrabie Tatiana, Iancu Daniel, Iancu Alina, Filimon Alina, Gheorghiu Maria, Rucareanu Lucia, Gavrila Coralia, Crivat Carmen,

Stoica Iulian, Albeiu Alina, Ailincăi Victor **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr.2 Mărășești să plătească reclamanților:** Anton Andreea, Asaftei Monica, Boagiu Neculae, Botgros Mariean, Catana Marius, Constantin Alina, Costea Virginia, Drilea Mariana, Ene Lorena, Gheorghita Ramona, Neculai Aurel, Panaite Costel, Podaru Dalis, Robu Gabriela, Rusu Nicoleta, Tatis Checo Nicoleta, Teluta Manuela, Trif Greta, Voineag Antoneta, Balan Petruta, Baltatu Dorina, Bordeianu Danut, Burusciuc Ala, Busuioc Safta, Cazacu Maricica, Ciubotaru Maria, Constandache Adriana, Craciunescu Mihaela, Cucos Lidia, Dici Rodica, Dogaru Liliana, Girleanu Domnica, Gatej Lenuta, Gavrilă Antonina, Gheorghita Maricica, Iordache Georgeta, Jipianu Dumitru, Mihai Gica, Mihalcea Vasilica, Munteanu Adina, Necula Stela, Negut Camelia, Novetschi Mirela, Olaru Marioara, Ologu Ana, Panainte Teodor, Paraschiv Floarea, Popa Ionica, Popa Mona Diana, Radu Radita, Raileanu Virgil, Samoila Cristinel, Silivestru George, Strauneanu Andreea, Stoicea Nicolae, Suditu Georgeta, Turculet Nicoleta, Velica Daniela, Vlaicu Dorina, Voicu Ciprian, Zlota Cristinel **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Grup Școlar Mărășești să plătească reclamanților:** Anghel Lavinia, Bordeiu Rodica, Bostan Ionut, Broina Anca, Bucur Elena Mioara, Ciubotaru Mircea, Costache Emilia, Cucoanes Marian, Dumitrascu Gabriela, Iacob Daniela, Mocanu Stefan, Mocanu Viorica, Munteanu Maria, Murariu Cremona Gabriela, Oancia Silvia, Padure Marian, Pionescu Catalin, Romanescu Maria, Sarivan Silvia, Serbu Lavinia, Amariei Roxana Andreea, Zota Maria Magdalena, Berendea Elena Minola, Burlacu Sanda, Gheorghita Aurelia, Luca Marian, Vascu Paula Necula Cristina, Lupu Mirela, Ionita Diana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prolungit Nr. 1 Odobești să plătească reclamanților:** Batog Veronica, Vrînceanu Mirela, Pîrvu Otilia, Florea Marioara, Sendrea Simona, Radu Veronica, Lăduncă Dumitra, Ștefanache Gina, Milcoveanu Anica, Olaru Mirela, Gherman Zamfirica, Latu(Coroiu) Alina, Bratu Ioana, Călian Victoria, Serescu Marioara, Ponea Vasilica, Pricopi Maria, Drimba Violeta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Liceul Teoretic Duiliu Zamfirescu Odobești să plătească reclamanților:** Codrescu Nicoleta, Chircu Teodora, Ghiuță Maria, Goraș Florica, Albei Felicia, Munteanu Tinca, Palade Zamfirița, Ușurelu Zenovia, Codrescu Costel, Stoica Zamfirița, Bîrsan Doina, Tudor Ionica, Onuțu Vera, Scînteianu Maria, Slovoiu Elena, Bebe Crina, Colibaba Elena, Anghelache Daniela, Grigoriu Cristina, Latcan George, Maftai Lacramiora, Simbotin Andreea, Braguta Radu, Mengher Traian, Tarciniu Vochița, Sava Gina, Micu Ștefana, Nedelcu Elena, Postolache Florentina, Jora Octavia, Talamba Adriana, Poiana Roxana, Chiper Irina, Stoica Ion, Pănescu Dorin, Șicleru Caterina, Filip Maria, Sîrbu Ionuț, Miron Vasile, Stratula Elena, Onescu Ion, Batog Luci, Tarciniu Vasile, Îndoilă Claudia, Cucu Mioara, Cuconoiu Neculai, Florea Neculai, Neagu Mirela, Florea Petrica, Grigore Constantin, Batog Veronica, Vrînceanu Mirela, Pîrvu Otilia, Florea Marioara, Sendrea Simona, Radu Veronica, Lăduncă Dumitra, Ștefanache Gina, Milcoveanu Anica, Olaru Mirela, Gherman Zamfirica, Latu Alina, Bratu Ioana, Călian Victoria, Serescu Marioara, Ponea Vasilica, Pricopi Maria, Drimba Violeta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Grup Școlar Agricol Odobești să plătească reclamanților:** Leustean Lenuta, Marin Gabriela Narciza, Mocanita Cristina, Silion Roxana, Taman Nelu, Tomescu Constanta, Zaharia Vasilica, Marchitan Dorin, Usurelu Culita, Chiriac Mirela, Nistoroiu Luminita, Eftandopolos Vasilis, Emery Florentina, Grigore Florica, Tenea Ovidiu, Pricop Gabriela, Liciu Mihai, Giurea Mihai, Ciuta Lenuta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectivă achitare.**

**Obligă pârâta Liceul Tehnologic Al.I.Cuza Panciu să plătească reclamanților:** Adafini Mihail, Aga Sevastita, Agapie Mariana, Andronic Gabriela, Anicai Anca, Anicai Ifrim Constantin, Anicai Luciana, Badea Cornelia, Bratu Dorina, Buzatu Paraschiva, Cioran Paul Ionut, Coman Adina, Condrea Milica, Corcoz Maria, Cornici Anicuta, Dragomir Anca Sonia, Duna Valentina, Duta Gabriela, Ene Anda, Facaoaru Ovidiu, Gandac Marioara, Georgescu Mirela Paula, Ghetu Nuta, Grigoras Ancuta, Gurita Violeta, Huci Diana, Hulea Daniela, Ifrim Fanica, Ilade Rada, Iliescu Luminita, Jalba Brandabur Valeriu, Ladunca Ghita, Luca Alina, Lupu Manuela, Manea Florentina, Marin Lidia, Micu Rodica, Mihai Doinita, Milea Mihaela Cornelia, Murgoci Elisabeta, Olaru Vasile, Panaite Elena, Parlea Lucica, Paun Violeta, Peptan Zamfira, Pintilie Daniela, Popa Elisabeta, Popa Gheorghita Doru, Pricop Dorina, Roman Stela, Sfetcu Olguta, Stoian Delia, Stoian Remus, Stoica Annelore Mirela, Toscuta Zamfira, Tudosa Maria, Vizitiu Anisoara, Zbarciog Costica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Liceul Teoretic Ioan Slavici Panciu să plătească reclamanților:** Belciuganu Rodica, Apostol Viorica, Apreutesei Maricica, Baranciuc Adalgiza, Cociorba Luminita, Stratulat Mariana, Gravid Vasil Daniela, Gheorghiu Valentin, Ifrim Adriana, Istrate Cristina, Jalba Doina, Manovici Andrei, Manovici Elena, Micu Luiza, Panaete Silviu, Petrache Vasile, Racovita Nicoleta, Sfetcu Traian, Boc Lidia, Ionasc Marcela, Adafini Maria, Bozbici Mirela-Claudia, Marascu Anisoara, Milea Severin, Nica Antigona, Popa Liliana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Focșani să plătească reclamanților:** Calin Mariana, Avram Nicoleta, Gisculescu Violeta, Radulescu Maria, Trifan Rodica, Hanga Cornelia, Popa Ileana, Stancu Anisoara, Grosu Mariana, Vatra Constanta, Stamate Maria, Drastaru Lucica, Enache Claudia, Giurcea Elena, Dogaru Mihaela, Druica Minodora, Ichim Petruta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2 Focșani să plătească reclamanților:** Georgescu Ligia, Isac Vasilica, Bîrhală Mioara, Soilică Paulina, Pascu Ionica, Dobre Carmen, Dănăilă Valentina, Ciobotaru Anamaria, Gheorghe Minodora, Cristea Maria, Fotache Nadia, Terțiu Veronica, Bîzna Tina, Stănescu Loredana, Borș Nastasia, Mihăilă Denisa, Ilie Veronica, Miha Ecaterina, Chiper Maria, Popa Argentina, Sima Florica (Gr.21) **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Normal Nr. 4 Focșani să plătească reclamanților:** Costin Mioara, Cursaru Aurica, Dediu Didina, Dobrila Maria, Flaminzanu Stela, Leica Rodica, Tudor-Mic Georgeta, Serban Ionica, Haliciu Elena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Normal Nr. 6 Focșani să plătească reclamanților:** Chirila Steliana, Bengus Aneta, Ciurescu Dorina, Chirila Mariana, Oancea Valerica, Potlog Lenuta, Holbea Maria, Palade Sofronia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 7 Focșani să plătească reclamanților:** Enache Claudia, Popa Valerica, Benea Stefania, Crivat Aurora, Lazarica Petruta, Lefter Nadia, Boeru Maricela, Stoian Maria, Filimon Mirela, Oprescu Victorita, Puzdriac Alina Mihaela, Oprea Neluta, Bogdan Carmen, Serea Iuliana, Puscoiu Mihaela, Susanu Alina, Postolache Roxana, Pricope Mihaela, Milea Iuliana, Chiriac Florentina, Vrinceanu Aurora, Nicolescu Dana, Barbu Doinita **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 8 Focșani să plătească reclamanților:** Anghel Maria, Alban Cornelia, Boldeanu Lenuta, Bolovan Valerica, Nicolae Claudia, Stanescu Viorica, Stoica Fanica, Tepsanu Mioara **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 10 Focșani să plătească reclamanților:** Toader Olia, Huma Sofia, Tutoveanu Mariana, Bucur Oana, Dediu Gherghina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr.13 Focșani să plătească reclamanților:** Bari Alina Cristina, Radu Maria, Avram Saftica, Ianchievici Safta, Stoian Ioana, Furtuna Geta, Braicau Carmen, Preda Vicentia, Ene Cornelia, Nitu Andreea, Lungu Laura, Nistor Fanica, Stan Maria, Negrea Nicoleta, Petre Sofia, Pristavu Viorica, Bleanda Claudia Marioara, Gurguiatu Simona, Sava Raduca Ionela, Arbunea Mirela, Negoita Monica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 15 Focșani să plătească reclamanților:** Coman Anica, Manole Ioana, Costea Elena, Voinea Alina, Malinoiu Elena, Chirila Viorica, Ciobotaru Maria, Verdetu Rica, Popa Magdalena, Dinescu Floarea, Voicu Ionica, Drumea Nicoleta, Gavriiloie Mariana, Apostol Claudia, Giurgea Maria, Vrinceanu Aurora **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr.16 Focșani să plătească reclamanților:** Cosma Lenuța, Apostică Silvia, Apostol Rodica, Barbu Anuțelia, Boghină Constanța, Cernat Nastasia, Cosma Nicuța Aura, Bizna Tina, Negoită Lica, Negrea Tinca, Olaru Lizica, Șarban Dafina, Cozma Maricica, Guliman Ioana, Popescu Maria, Tănase Nastasia, Șușu Vasilica, Tertiu Veronica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr. 17 Focșani să plătească reclamanților:** Bud Fanica, Buruiana Adriana, Lazar Silvia, Bouros Fanica, Ochian Marioara, Hacman Eugenia, Sandu Liliana, Moraru Clara, Voinea Adriana, Mares Daniela, Chipaila Emilia, Serbanut Stela, Nedelcu Dumitra, Istrate Ecaterina, Epure Ecaterina, Tecuceanu Camelia, Andronache Silvia, Neagu Georgeta, Bajanaru Lenuta, Busuioc Stefana, Marinovici Nadejda, Banes Mariana, Aldea Gheorghita **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr.18 Focșani să plătească reclamanților:** Dumitrache Vasilica, Marin Dorina, Sapunaru Lenuta, Ismana Lucia, Necula Veronica, Haliciu Elena, David Mihaela, Pironescu Stefana, Pletea Rodica, Anghel Ruxanda-Rodica, Bratosin Viorica, Stanciu Marioara, Dima Gigea, Zanoaga Didina, Petrea Nicoleta, Modreanu Jenica, Avram Loredana, Brumaru Alina, Mafteiu Alina-Lidia, Bordei Mihaela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grădinița cu Program Prelungit Nr.23 Focșani să plătească reclamanților:** Popa Dorina, Pasere Anuta, Braescu Gabriela Simona, Serea Radita, Chirila Lia, Sandu Monica, Somitca Rodica, Tarba Steluta, Sau Zonica, Soare Adrieana, Ciobotaru Gina, Dragos Cristina, Cristea Maria, Iamandi Laura Nicoleta, Ilie Veronica, Milea Iuliana, Postolache Roxana, Dinu Mirela Luci, Rosu Corina Nicoleta, Ghimpu Cristina, Dobre Carmen, Pascu Ionica, Danila Valentina, Budeanu Maria, Bors Nastasia, Birhala Mioara **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nicolae Iorga Focșani să plătească reclamanților:** Nitu Liliana Simona, Stoinescu Camelia, Pricop Mihaela, Condorovici Gheorghe, Suliman Marinela, Grosu Georgeta, Dumitru Gabriela, Bucur Maria, Chirita Cristina, Tiugan Ion, Sirbu Ioana, Patrascu Laura-Oana, Constantinescu Elena, Burlacu Magda Elena, Mihaila Mihaela, Ene Petrica, Toader Diana, Craciun Vila, Popescu Adriana, Hopu George, Chiciorea Victor, Vrinceanu Marius, Popovici Doina, Botis Mirela, Trofin Sorina, Apopei Elena, Mocanu Luminita, Angheluta Nicoleta, Sbarciog Cerasela, Leu Adriana, Alexandrescu Craita, Grecu Valentin, Zgabirdici Maria, Paun Maria, Lepadatu Costica, Voicu Meluta, Serea Elena, Lemnaru Florentina, Marinica Carmen, Tataru Maria, Voicu Geta, Elena Mituta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Ion Basgan Focșani să plătească reclamanților:** Bors Constantin, Bucur Dumitru, Chiriac Virginia, Ciobotaru Elena, Corcoz Marioara, Cristea Antonica, Dantis Milica, Dragan Marian, Drimbu Radita, Enoiu Florentina, Ionac Georgiana, Lepadatu Alexandru, Lepadatu Elena, Leu Ion, Panaite Roxana Mihaela, Popa Mioara, Stefanescu Neluta, Stoica Lenuta, Voicu Geta, Zabrauteanu Romica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 3 Focșani să plătească reclamanților:** Apostu Tincuta, Militaru Elena, Dumitru Doina, Mares Octavian, Neagoe Mihai, Ochian Marioara, Cretu Maria, Chipaila Mirela, Gauroiu Camelia, Pioara Costica, Velicu Florica, Tudorache Simona, Rosculet Lidia- Monica, Stanciu Neli-Daniela, Trifan Ana, Lupu Mihaita, Spoiala Gina-Laura, Raui Emilian, Toader Paulina, Burghilea Ionelia, Poiana Fanica, Croitoru Adela, Iordachescu Georgica, Bodea Lucica, Sterea Luminita, Grigore-Serban Stanca, Sterea Tudorita, Batog Emilia, Ifrim Georgeta, Carpiuc Georgeta, Micu Tatiana, Nanu Fanica, Almasan Elisabeta, Tanase Nela, Constantinescu Maria, Radu Doinita, Sava Niculina, Croitoru Mariana **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Anghel Saligny Focșani să plătească reclamanților:** Voicu Sultana, Selea Mirela-Daiana, Dinu Stefana, Avram Aurelia, Dragomir Iuliu-Octavian, Covaci Sonia, Jalbă Elena, Condorovici Vasilica, Hrubaru Constantin, Pavel Eugenia, Mocanu Virgil, Rosu Valentin, Marin Carla, Aioanei Anisoara, Burduja Nicuta, Norocea Valentina-Lavinia, Ciobotaru Cristina-Cecilia, Balancă Maria, Olaru Victor, Matei Ioana, Vasii Mitu, Chirazi Maria, Lepădatu Elena, Alstanei Mihaela-Rodica, Serban Ileana, Cernica Vasilica, Dumbravă Dorina, Ilie Lenuta, Tecu Maria, Lefter Aurora, Necoară Jana, Danciu Olimpia-Virginia, Tache Silvia, Popa Valentina, Taban Zoita, Zaharia Mirela, Baciuc Ionelia-Dorina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Nr. 7 Focșani să plătească reclamanților:** Marin Mircea, Stefan Felicia, Chiric Daniela, Rusu Mariana, Neagu Maricica, Coman Violeta, Baciuc Silvia Marina, Lăcătuș Stela, Desagă Titina, Huzuneanu Valentina, Grigore Lucia Viorica, Rotaru Aneta, Aldea Aurica, Mocanu Maura, Cârstea Gabi, Soare Gratiela, Plopeanu Petre, Grădinaru Viorel, Predoiu Doina, Radu Maria, Vrabie Vasilica, Necula Viorica, Pantir Oana, Grigore Diana Monica, Nutu Elena, Ifrim Stefana, Bolovan Carmen, Strapciuc Marin, Stănculescu Mihail **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Al. Vlahuță Focșani să plătească reclamanților:** Tyganus Valy, Marcu Anisoara, Ene Anton, Tabacaru Gabriela, Ungureanu Gabriela, Ion Florentina, Ion Rodica, Apostu Dumitra, Parlea Ionel, Saulea Ioana, Raneti Mariana, Magureanu Maria, Iacob Marcella, Vilcu Elena, Paunescu Maria, Fantanaru Elena, Dimitriu Virgil, Duta Valentina, Tataru Marian, Voicu Maria **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**



**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Ștefan cel Mare Focșani să plătească reclamanților:** Bors Maria, Milea Maria, Olaru Ileana, Neagu Ion, Racu Viorica, Cosma Anica, Pamfil Camelia, Opait Sonia, Marcu Alina, Mogda Mariana, Mengher Gherghina, Paraschiv Margareta, Neagu Lucian, Calugaru Gina, Golomoș Anghelina, Partene Ionela, Colibaba Viorel, Ilie Tudorita, Pantir Virginia, Zlota Elena, Lupu Daniela, Istudor Fanica, Neagu Radita, Balosu Ionel, Necula Mioara, Dulgheru Maria, Aldea Aurica, Vornic Roxana, Tanase Dobrita, Dumitru Mirela, Banica Tatiana, Oprea Daniela, Crihana Rica, Candescu Mihaela, Davidescu Argentina, Grigoriu Adrian, Vasii Adriana, Ariton Maria, Paraiac Ileana, Diaconu Mihaela, Slujitoru Florin, Dragomir Rodica, Tomulescu Valerica, Stanila Georgeta, Stanescu Cerasela, Gradinaru Dumitra, Rosu Ecaterina, Zait Ionut Cristinel, Miclea Ioana Dorina, Dragusanu Lenuta, Ionescu Cristina, Aurica Pompilia, Ionascu Mihaela, Tache Anisoara, Ungureanu Maricel, Vasilescu Constanta, Braga Alberto, Itu Petru, Vinte Claudiu, Miron Adriana, Macarie Constantin, Stoica Cecilia, Sterea Maria, Aluculesei Elena **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Școala cu clasele I-VIII Duiliu Zamfirescu Focșani să plătească reclamanților:** Abeaboeru Alexandra, Airini Gheorghe, Agherghinei Liliana Alina, Avriganu Nelu, Balasoglu Florin Constantin, Balan Elena Sorinela, Botez Lenuta, Buruiana Elisabeta, Calita Costina, Chiriac Elena, Cojocar Nicolleta, Condrea Silvia, Constantin Marita, Dochioiu Gicuta, Dragomir Constantin, Dumitrache Mitrita, Fanuta Lazar, Gavrilă Daniela, Ghica Maricela, Grajdeanu Ioana, Grigore Silvia, Guzu Mariana, Harabor Silvia, Hirnea Daniela, Hotar Adriana, Lazar Pina, Manole Florica, Manaila Petre, Maxinoiu Mariana, Merloiu Monica, Mircea Nicoleta, Moraru Vasilica, Mungiu Mioara, Oloeriu Gabriela, Patrunjel Alina, Popa Ancuta, Sacalus Elena, Sebe Stelian, Soare Marelena, Sporea Daniela, Stoican Mirela Daniela, Tibrea Laurentiu, Tiganus Eugenia, Ungureanu Ion, Vasile Anisoara, Zait Marga Doina, Zisu Sandina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Tehnic Edmond Nicolau Focșani să plătească reclamanților:** Ravas Centa-Mariana, Andronache Alexandru, Eni Nicusor, Lupu Costache, Teodor Vasilica, Baci Nicolina, Constantin Nicolae, Negoescu Elena, Fasan Mihail, Tandara Ionut, Rosioru Sorin, Grapa Vasile, Oprea Mihaela, Hirnea Carmen, Leata Alexandru, Lovin Codrut-Horia, Tiron Mariana, Enache Mihaela, Alexandru Madalina, Androni Elena, Androni Lucian, Stoian Carmina, Leata Rodica, Salomia Cornel, Gavrilă Ofelia, Tiganus Monica, Popescu Paula, Anicuta Tofan, Danciu Florin, Noroceana Ana Maria, Basuc Otilia-Lucia, Bodoc Doina, Trofin Cristina, Voicu Alexandru, Voicu Adelina, Vultureanu Constantin, Pintilie Marita, Agache Sandel, Merzian Alis, Blaga Elena, Mereoiu Ioan, Moraru Veronica, Munteanu Elisabeta, Panaitescu Mihaela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Tehnic Gheorghe Asachi Focșani să plătească reclamanților:** Dumitru Ion, Plopeanu Nina, Levarda Genoveva, Bocaneanu Silvia, Moraru Petronia Gabriela, Horeanga Mihaela, Ravas Marilena, Nica Maria, Dragan Maria, Lovin Marlena, Gherman Gabriela, Bostan Beatrice, Ciolpan Daniela, Mircea Nicoleta, Arhire Mihaela, Oborocea Adriana, Dutescu Elena, Dumitrescu Verginia, Stoica Daniela, Nedelcu Victoria, Apostu Croitoru Vasile, Hartuche Beatrice, Mihai Claudia, Ungureanu Olivia, Tudorache Gabriela, Anghel Marinela, Nechita Livia, Tudor Marin, Merzian Alis, Ploscaru Elena, Ciornei Georgeta, Tarlungeanu Vetuta, Nitu Gabriela, Mohonea Raluca, Caloian Ionica, Dumitru Carmen, Tilvar Anca, Negut Cristina, Arhip Aurelia, Lefter Angela, Cristea Ioan, Jalba Nina, Popescu Aurel, Gheorghiu Constantin, Dondoii Mariana, Constantinescu Alexandrina, Diaconu Sofia, Ivan Carmen, Varadi Jenica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Grupul Școlar G. G. Longinescu Focșani să plătească reclamanților:** Ungureanu Doinița, Aga Gabriela Ionica, Ariton Anișoara, Baboi Luminița, Calindere Stere, Chiriac Georgeta, Ciupercă Verginia, Crășneanu Ștefan, Cristea Florin Marian, Donie Valerica, Drusan Dana, Georgescu Dorina, Giurgea Emilian, Holbea Adriana, Mocanu Veronica, Moraru Ștefan, Orășanu Florența, Pletea Ioana, Pruteanu Anisoara, Sava Săftica, Tertelici Silvia, Vlad Gabriel,

Voicu Voicuta **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Tehnic Ion Mincu Focșani să plătească reclamanților:** Andronache Marita, Apostol Ionut, Aurică Carmen, Bacanu Costica, Bardas Gabriela, Caia Liviu Gheorghe, Chiriac Cristina, Curtache Camelia, Cristea Tanta, Cucu Valentina, Dumitriu Doina, Iliescu Elena, Marin Dorian, Marin Floarea, Mocanu Adriana, Mocanu Mihaita, Murariu Radu Neculai, Neacsu Cornelia Mirela, Negoita Florica, Nicodei Cezarina, Marteniuc Mariana, Petrea Manuela, Pîrlica Gheorghe, Popovici Ioana, Stefan Ciprian, Tanasache Carmen, Țigănașu Vișinica, Toader Ion, Vlase Matei, Zbârciog Jan, Apostoiu Elena, Aurica Marian, Caloian Adriana, Chiriac Ion, Cocu Gheorghe, Cojocarul Ionica, Lăcătuș Monica, Lupu Vasile, Sava Cornelia, Popovici Rodica **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Tehnic Valeriu D. Cotea Focșani să plătească reclamanților:** Anghel Valeriu, Amaricai Viorel, Arginteanu Maria, Avram Luminita, Apostu Rodica, Bacau Hristea Cristinel, Bacau Mihaela, Bazon Adriana, Barculescu Marilena, Bogueanu Rodica, Botezatu Costica, Bozbici Dan Sorin, Borcan Tanta, Bratu Luminita, Bunea Cristinel, Buzatu Roxana Nicoleta, Canae Iuliana, Calin Marian, Chelaru Stefan Gabriel, Chelaru Mirela, Chiriac Monica, Coman Nicolae, Cojocarul Georgeta, Costache Bogdana, Cosoreanu Mariana, Croitoru Marga, Croitoru Petru, Cucu Daniela, Dima Veronica, Dinuta Iulian, Dinuta Ticuta, Dobrescu Mihai, Dondas Geta, Dumitru Cecilia, Enoiu Cristina, Facaoaru Sorin, Fenechiu Maria Magdalena, Fudulica Valentina, Fudulu Mariana, Ganea Mihaela, Gavrilu Antonel, Gavrilu Cornelia, Giurgi Lucica, Grecu Ion, Grigoras Niculina, Gheorghe Anica, Gurau Iuliana, Horduna Tatiana, Iamandei Florin, Ioan Nicolae, Iordache Lucica, Ionascu Lenuta, Istrate Tudor Alin, Isac Iuliana, Ivascu Paula Mirela, Jelea Ana, Lazar Mircea, Lovin Mariana, Marin Maricica, Manole Cristina, Manole Iuliana Camelia, Marin Natasa, Mandru Cornelia, Micu Iliescu Elena Georgeta, Mihalcica Anca, Milanovici Nicolae, Moise Nicoleta, Mocanu Larisa, Muntescu Mihai, Nache Doina Georgeta, Neacsu Daniela, Negrea Maricica, Nistoroiu Nina, Oprea Carmen, Paraschiv Lacramioara, Pavel Laura Elena, Paraschiv Remus, Parlog Marieta, Petrescu Cristian Stefan, Rachieru Mariana, Rachieru Nina, Rogoz Dumitru, Sandu Gheorghe, Saragea Stanel, Sacalus Silvia Oana, Schiopu Mariana, Stanciulescu Florin Ioan, Stoica Zoita, Stoleru Remus, Sucioaia Tudor Anca, Teodorascu Maria, Turcu Stefan, Ulmeanu Gheorghe, Visan Aurel, Vasile Ion, Vasile Domnica, Vlad Stefan, Vlajie Gheorghe, Milea Neaga, Stoian Ion, Filimon Maria **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Național Al. I. Cuza Focșani să plătească reclamanților:** Neagu Aurelia, Neagu Mihaela, Stoica Mirela, Bentz Teodora, Chelaru Silvia, Noroceana Ana-Maria, Nedelcu Aurelia, Muntenescu Rodica, Coatu Constanta, Visinescu Elena, Oprea Tiberiu, Uleanu Catalin, Poll Marius, Poll Emilia, Leon Jenica, Trestioreanu Livia, Pintilie Nicolae, Ples Maria, Badiu Niculina, Hutanu Mariana, Dumitrache Ion, Diac Loredana, Parvu Mirela, Obodariu Gabriela, Serban Lamaita, Teodor Mihai, Titu Ion, Mereuta Camelia, Ionita Andreea, Grigoriu Ioan, Rosca Silviu, Patrascanu Melania, Florentiu Lenormanda, Sarghie Daniela, Maiereanu Alina, Soare Elena, Malinoiu Daniela, Antonescu Claudia, Popescu Angela, Luca Marian, Sandulescu Andreea, Curca Maria, Giuclea Roliana, Ionascu Veronica, Ciobotaru Camelia, State Carmen, Ilie Aniela, Buliga Lucian **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Național Unirea Focșani să plătească reclamanților:** Noană Cornel, Buzățelu Romulus, Aioanei Toader, Capota Crina, Chiriac Cristina, Plăiașu Daniela, Zgăbârdici Maria, Iorgu Claudia, Lepadatu Mioara - Claudia, Trandafir Leontina, Stanciu Crenguta, Soare Elena, Pogan Laura Iulia, Mohonea Marius, Ifimie Emilia, Popoiu Danuț Emil, Grigoriu Liliana, Bodaș Sorin, Popescu Ioana, Dochia Maria, Sârbu Angela, Ciucu Corina, Ilie Valerica, Atarcicov Adrian, Mălinoiu Daniela, Popa Aneta, Pecetescu Mariana, Chiper Vasile, Paizan Viorel, Grosu Carmen, Colin Liliana, Vulpoi Genovica, Onea Emil, Giuclea Roliana, Pîrvu Mirela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr.**

**315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Economic M. Kogălniceanu Focșani să plătească reclamanților:** Radu Ștefan, Huștiu Maria, Lupu Maria, Gheorghita Cristina, Găucan Marilena, Ittu Sofica, Pora Carmen, Dobrescu Monica, Tănăsache Carmen, Cojocariu Aurora, Alexandrov Eugen, Tătaru Laurențiu, Mohonea Oana, Dontu Dumitru, Vîlcu Marilena, Seceleanu Alina, Buță Gerogeta, Icălaș Mirela, Lefter Elizia, Serban Nicoleta, Tincu Andreea, Murariu Daniela, Bardaș Silvian, Dumbrava Catalin, Bulancea Radu, Eufrosie Florin, Rusu Veronica, Dărmănescu Sonica, Botezatu Mărioara, Scarlat Valeria, Fiștoc Mihaela, Mocăniță Adrian, Mihai Silvia, Avram Mihaela, Badeon Mariana, Vișan Corina, Bădărău Lăcrămioara, Giurcea Daniela, Grecu Elena, Niculițov Gina, Vărvăruc Daniela, Burghișan Filofteia **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Liceul Pedagogic Spiru Haret Focșani să plătească reclamanților:** Pricope Gina, Anghel Nuta, Arghirescu Gabriela, Paizan Adina Ioana, Maciucă Marius, Ailincutei Lauriana, Ghiu Mioara, Corbeanu Carmina, Apostol Bradut, Ion Carmen, Bratu Liliana, Diac Nicolae, Gogancea Tudor, Trifan Viorel, Leon Jenica, Ion Stanel, Adetu Doina, Caltun Constanta, Sandulachi Dumitru **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Liceul de Artă Gh. Tattarasu Focșani să plătească reclamanților:** Bratu Ionela, Buliga Alina, Cherciu Ion, Constantin Ionel, Cristescu Viorica, Grigoriu Valentin, Malureanu Laura, Moldovianu Viorica, Sacrieru Razvan, Gherman Gabriela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Colegiul Tehnic Auto Traian Vuia Focșani să plătească reclamanților:** Negoescu Ioan, Balaban Luminita, Bors Virgil, Bogeianu Florea, Bouros Ion, Cretu Gheorghe, Ceafalau Vasile, Chiru Toader, Cirjica Gheorghe, Cimpanu Lenuta, Danaila Dobre, Dragne Daniel, Grigore Ana-Maria, Grigore Melu, Gaidargi Petre, Ion Lucica, Ifrim Stefana, Ioneanu Stefan, Ilie Eugen, Ladaru Mihai, Lavric Ionel, Miala Mitica, Moisa Mausi, Manea Alina, Manole Dumitru, Mihalciuc Iulia, Mocanu Epaminonda, Noana Eugenia, Marin Neculai, Oprisan Maria, Oprisan Decebal, Oprea Petrea, Preda Codruta, Preda Catalin, Palade George, Palade Filofteia, Roman Viorel, Spiridon Viorel, Stan Irina, State Eugen, Serea Sorin, Tudorancea Profir, Toader Florin, Zlota Nicusor, Dragoncea Toma, Mocanu Nastase, Ivascu Elena, Grigorescu Mihaela, Cotiga Ion **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Liceul cu Program Sportiv Focșani să plătească reclamanților:** Mihai Petrut, Agrigoroaiei Ionel, Alexandrescu Ana- Maria, Alexandrescu Gheorghe, Andrei Ionela, Balasoglu Emilia, Banes Emilia, Bosnea Gabriela, Cretu Florinel, Cringasu Antoaneta, Cutinica Stefania, Cazacu Nicolae-Aurelian, Danciu Catalin, Dragan Florin, Ene Doina, Grosu Stanica, Ilie Ionela, Istrate Dorina, Mihaica Gabriela, Palade Marinell-Valentin, Radu Elena, Racoreanu Viorel, Solomon Tatiana, Surdu Niculina, Simion Viorel, Tataru Tinca, Alexandrescu Gabriel, Batog Marius, Bucur Valerica, Dondoii Catalin, Ion Viorel, Oana Daniel-Viorel, Petrisor Mircea, Radulescu Marian, Samoila Alexandru, Tucan Lucian, Zisu Dumitru **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Palatul Copiilor Focșani să plătească reclamanților:** Valea Petre, Manea Costel, Mocanu Didina, Dumitru Emilia, Harea Florin, Popa Vasile, Munteanu Eugen, Diaconu Vasile, Necula Violeta, Coatu Marius, Chetroiu Valeria, Predutoiu Ana, Budeanu Ionita, Puia Tatiana, Aevoae Ionel, Chelaru Adriana, Panaete Lenuta, Cristescu Maria, Vlaicu Costica, Murariu Elena, Ghinea Stelian, Nechita Maria, Tanase Diana, Apostolescu Cati, Paruba Casyana, Avram Ion **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna Focșani să plătească reclamanților:** Anghel Lenuta, Apostu Maria, Baldin Dorina, Bilcan Dumitru, Birsa Radu, Botezatu Livia, Bratila Zonica Cristina, Budeanu Georgeta, Calin Argentina, Cherciu Ioana, Cinca Adrian, Ciobanu Florica, Cimpanu Virgil, Cocirlea Maricica, Cristea Aurelia, Cristea Neculita, Cristea Verginia, Damian Adela, Dontu Aneta, Ferbinte Daniela, Ferbinte Ionel, Galoiu Ecaterina, Guraliuc Ecaterina, Iacob Oana, Iordache Garofita, Lefter George, Lefter Traian, Lupu Roxana, Macsim Maria, Manolache Petronela, Manolache Pompilia, Mardaru Liliana, Mazilu Elena, Minea Adriana, Mocanu Adriana, Moise Gina Elena, Munteanu Liliana, Nanu Dorina, Neagu Paunica, Neagu Tanta, Nedelcu Cristina, Norocea Veta, Oancea Angela, Opait Mihail, Petrea Tudura, Popa Maria, Popescu Cezarina Lonia, Popescu Loretta Mirela, Rogozanu Margheoala, Sandu Maria Mioara, Sandulachi Paraschiva, Schillo Catalina, Secara Valerica, Tanasescu Ciprian, Tibrea Vasile, Tudor Maria, Turtoi Eugenia, Vasile Carmen, Vlad Cezarina –Gianina **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Clubul Sportiv Școlar de Gimnastică Focșani să plătească reclamanților:** Lescovar Adriana, Dragan Maria, Cherciu Janica, Raducan Nicoleta, Stoica Cezar, Marinescu Daniela, Vulcan Danuț, Rosioru Florin, Smeu Carmen, Ciobanu Antoaneta, Dantis Mirela **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

**Obligă pârâta Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea să plătească reclamanților:** Bicoiu Laura Mara, State Adriana Carmen, Brebuleț Silviu, Bucur Daniela, Calinoiu Gabriela, Cazan Bianca Elisabeta, Cernea Gheorghită, Ciobotaru Claudia Raluca, Ciomaga Steluța Florentina, Dinculescu Anica, Goleanu Corneliu, Guguianu Alina Germina, Mărgărit Mihaela, Mărgărit Romel, Mihăilă Ionelia, Miron Elena Viorica, Modrea Margareta, Modreanu Claudia, Novac Maria, Pricopi Raluca Ștefania, Purice Daniela Liliana, Radu Steluța Florența, Rosu Florin, Rubin Mariana, Suciu Ionelia, Tănase Liliana, Toma Violeta, Vasile Anca Nicoleta, Voinea Gheorghe, Radeanu Maria, Alban Luminita Camelia, Găină Ramona, Voicu Toader, Badea Steluța **suma de 292,80 lei, cu titlu de diferență de ajutor financiar reglementat de legea nr. 315/2006, aferent anului 2009, sumă ce se va actualiza în raport de indicele de inflație, începând cu data de 31.12.2009 până la efectiva achitare.**

Respinge ca nefondate celelalte capete de cerere.

Cu recurs în 10 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică azi 05.05.2011.

Președinte  
Viorel Voineag

Cu vot consultativ,  
Asistenți judiciari  
S.C. Simion                      A.E. Stanciu

Grefier  
Ioana Albiței

Red. VV; Tehn. VV; 14.06.2011; 4 ex.